

CNPF ATENȚIONEAZĂ: Protejați-vă datele personale pentru a vă salva banii!



Atenționează

ESCROCHERII TELEFONICE

INFORMEAZĂ-TE. NU DEVENI URMĂTOAREA VICTIMĂ!

În ultima perioadă, pe teritoriul Republicii Moldova se înregistrează o creștere alarmantă a tentativelor de fraudă prin care escrocii încearcă – și de multe ori reușesc – să lase cetățenii fără mijloace financiare. Creativitatea infractorilor cibernetici nu are limite, iar scenariile folosite sunt din ce în ce mai diverse și mai convingătoare. Aceștia utilizează diferite pretexte pentru a induce în eroare victimele și pentru a crea un sentiment de urgență sau panică.

Scopul escrocilor este să ajungă la resursele dumneavoastră financiare, iar cheia pentru a le accesa este obținerea datelor personale (cum ar fi IDNP-ul, informații despre venituri, salarii sau pensii) și a datelor de pe cardul bancar (numărul cardului, codul CVV din 3 cifre, parolele unice primite prin SMS). Cu aceste informații, ei pot accesa direct conturile dumneavoastră pentru a vă sustrage banii sau pot contracta credite rapide în numele dumneavoastră, lăsându-vă cu datorii substanțiale.

CELE MAI FRECVENTE SCENARII UTILIZATE ÎN REPUBLICA MOLDOVA ÎN ULTIMA VREME:

- **Falsul colet** (ex. Nova Poșta/Poșta Moldovei): Primiți un SMS care vă anunță că un colet (sau scrisoare) nu poate fi livrat din cauza adresei incomplete sau a neachitării unei taxe mici. Vi se oferă un link unde vi se cer datele cardului.

- **Apelul de la „operatorul de telefonie”**: Sunteți contactat sub pretextul „optimizării rețelei”, „prelungirii contractului”, „recurenței punctelor de loialitate” sau „tregerii la tehnologia 5G”. Vi se cere să dictați coduri primite pe telefon, să accesați linkuri sau să instalați aplicații, oferindu-le astfel acces deplin la telefonul dumneavoastră.

- **Falsa aprobare a unui credit**: Un așa-zis reprezentant al unei companii de creditare sau al unei bănci vă sună că „v-a fost aprobat creditul”, deși nu ați depus nicio cerere. Pentru a „anula” împrumutul sau a primi banii, vi se cer urgent datele personale și cele de pe card.

- **Tombole și premii fictive**: Sunteți anunțat telefonic că ați câștigat un premiu la o tombolă, ați primit o donație sau o moștenire. Pentru a intra în posesia acestora, vi se cere să plătiți o „taxă de validare” sau să oferiți datele dumneavoastră.

- **Pretextele de la instituțiile statului/utilității**: Escrocii se recomandă drept angajați de la primărie, fisc, alte instituții ale statului sau furnizori de servicii (ex: Apă-Canal pentru „schimbarea urgentă a contoarelor”). Ei cer date despre venituri, pensie sau componența familiei, pretinzând că fac recalculări sau verificări.

GHID DE SIGURANȚĂ: CE FACEM ȘI CE NU FACEM? Ce NU trebuie să faceți NICIODATĂ:

- **NU divulgați nimănui datele personale** (numele complet, adresa, data nașterii, IDNP-ul, alte date confidențiale) și **datele bancare** (numărul cardului, data expirării sau codul

CVV (cele 3 cifre de pe verso), denumirea băncii la care vă deserviți sau conturile bancare).

- **NU transmiteți codurile de confirmare** primite de la bancă sau operatorul de telefonie. Nicio instituție dintre acestea nu vă va cere astfel de coduri!

- **NU accesați linkuri** primite prin SMS-uri suspecte sau mesagerii (Viber, Telegram, WhatsApp) și nu instalați aplicații solicitate.

- **NU oferiți informații** despre venituri, salarii sau pensii unor persoane necunoscute.

- **Orice apel primit de la o persoană necunoscută trebuie să vă pună în gardă.**

CE TREBUIE SĂ FACEȚI IMEDIAT:

- **Înterupeți apelul** dacă persoana de la celălalt capăt al firului insistă să afle informații personale sau vă grăbește să luați o decizie.

- **Verificați informația la sursa oficială**. Sunați dumneavoastră direct la numărul oficial al băncii, al companiei de telefonie sau al instituției de utilități pentru a confirma dacă apelul a fost real. Folosiți numărul oficial de pe paginile web ale acestora, nu numărul de la care ați fost contactat.

- **Anunțați banca dvs. și poliția** (după caz) dacă ați reușit să introduceți datele cardului sau să oferiți informații confidențiale. De asemenea, blocați imediat cardul prin aplicația bancară.

Doar prin informare ne putem proteja unii pe alții. Discutați despre aceste riscuri cu familia și prietenii dumneavoastră.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



**TELEFONUL
CONSUMATORULUI**
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://emitent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



Mecanismul oficial de stocare a informațiilor


Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: ziarulcm@gmail.com.

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC „Victoriabank”, SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției „Moldpres” și „InfoMarket”.
Articolele marcate cu semnul  reprezintă publicitate. Orice articol publicat în „Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.

ISSN 1857-1212


CNPF respinge afirmațiile calomnioase, denigratoare, nefondate și manipulatorii lansate în presă de către Double Case SRL și reprezentanții acesteia cu privire la activitatea instituției și a conducerii acesteia

De ce în Republica Moldova există un singur consultant de investiții? De la data introducerii în legislația pieței de capital a termenului de „consultant de investiții” și până în prezent, o singură entitate a solicitat CNPF-ului obținerea autorizării pe acest segment.

Există oare monopol? De fapt, nu există monopol, deoarece toate societățile de investiții licențiate de CNPF au în spectrul lor de servicii de investiții prestate inclusiv oferirea consultanței de investiții. Prin urmare, registrul persoanelor licențiate și autorizate pe piața de capital, accesibil publicului pe pagina web a CNPF, specifică în mod clar că 12 entități, în afară de Beyond Investments, sunt în drept să presteze servicii de consultanță de investiții.

Reieșind din cele expuse, afirmațiile privind monopolizarea pieței de către un singur actor sunt false și duc în eroare publicul.

Pentru claritate, în contextul măsurilor de susținere a dezvoltării pieței de capital și de facilitare a furnizării serviciilor de investiții, prin Legea nr. 321/2022 au fost efectuate modificări la Legea nr. 171/2012 privind piața de capital. Potrivit acestora, infrastructura pieței de capital a fost completată cu un element nou: consultantul de investiții persoană juridică.

Accesul pe piață a consultantilor de investiții se realizează prin autorizare, proces care implică respectarea unor cerințe organizatorice și a unor norme de conduită menite să asigure protecția investitorilor. Printre cerințele de bază se numără: încadrarea în forma juridică de societate pe acțiuni, un capital social de minimum 600 mii de lei, disponerea de perso-

nal calificat (minimum 3 persoane cu certificate de calificare), aplicarea unor proceduri eficiente de activitate pe serviciile prestate (instrumentele financiare utilizate, locurile de tranzacționare, riscurile, strategia de investiții, clasificarea și evaluarea clienților), asigurarea respectării cadrului privind protecția investitorilor (raportare, audit).

Important! Compania Beyond Investments SA a obținut calitatea de consultant de investiții autorizat prin Hotărârea CNPF nr. 19/2 din 15.04.2024 să desfășoare servicii și activități de investiții în legătură cu instrumente financiare fără levier (acțiuni, obligațiuni, unități de fond) tranzacționate pe piețe reglementate.

La fel de important! Instrumentele financiare cu levier și firmele de investiții care operează cu astfel de instrumente vor fi reglementate printr-o nouă lege a pieței instrumentelor financiare, care se află în prezent în consultări publice și care transpune Directiva Europeană nr. 2014/65 privind piețele instrumentelor financiare.

Cum CNPF a închis școlile („de educație financiară”)? Educația financiară nu este interzisă în Republica Moldova atunci când scopul urmărit al acesteia este creșterea nivelului de conștientizare a pieței de capital și instrumentelor financiare în rândul populației.



CNPF dezmente acuzațiile false lansate în mass-media

Ca urmare a plângerilor parvenite de la cetățeni, prin care aceștia invocau pierderi suferite pe platforma Pelliron cu concursul Double Case, care racola clienți pentru Pelliron, anul trecut Parlamentul a adoptat, ținând cont de practica europeană, modificări la Legea pieței de capital prin care a interzis publicitatea și marketingul pentru instrumentele financiare cu efect de levier.

În rezultat, CNPF a implementat măsurile necesare pentru excluderea publicității realizate de Double Case în numele Pelliron prin dispunerea înlăturării publicității din mass-media și de pe panourile publicitare.

Educația financiară nu poate fi utilizată ca paravan pentru încasarea comisiunilor parvenite din direcționarea clienților către activități de trading (Forex), unde, la nivel european, aproximativ 80% dintre clienți pierd mijloacele financiare.

Ce fel de școală este Double Case? În perioada iulie-august 2025, reprezentanții companiei Double Case în număr de 6 persoane, inclusiv A. Ignat și O. Tăbîrță, au solicitat certificarea pe piața de capital, acțiune soldată cu nepromovarea examenului de către aceștia, iar dna Tăbîrță nu a fost admisă la examen pe motivul necorespunderii cerințelor actelor

normative ale CNPF (lipsa studiilor relevante).

În privința acuzațiilor aduse la adresa președintelui CNPF, Dumitru Budianschi, au fost inițiate procedurile legale necesare în vederea apărării onoarei, demnității și reputației profesionale, precum și a sancționării pentru calomnie, în conformitate cu cadrul normativ.

Facem apel către reprezentanții mass-media să se informeze exclusiv din surse oficiale și să trateze cu maximă responsabilitate difuzarea unor acuzații neverificate și speculative.

Directia generală comunicare și educație financiară a CNPF

Guvernul susține consolidarea securității aprovizionării cu produse petroliere printr-un sistem național de stocuri de urgență

Guvernul a aprobat proiectul de lege privind securitatea aprovizionării cu produse petroliere, elaborat de Ministerul Energiei. Proiectul stabilește cadrul normativ pentru constituirea unui sistem național de stocuri de urgență de produse petroliere și pentru desemnarea mecanismului instituțional responsabil de gestionarea acestora.

Potrivit proiectului, funcția de Entitate Centrală de Stocare va fi exercitată de o entitate creată sau desemnată de Guvern, care va contribui la constituirea și menținerea rezervelor de urgență ale statului, astfel încât Republica Moldova să poată interveni rapid în cazul unor crize de aprovizionare sau perturbări majore pe piețele energetice internaționale.

Pentru prima dată, Republica Moldova instituie un mecanism național de stocuri de urgență pentru produsele petroliere, menit să reducă vulnerabilitatea țării la șocurile externe și să asigure continuitatea aprovizionării economiei și cetățenilor cu carburanți.

Sistemul este construit după modelul aplicat în Uniunea Europeană și transpune Directiva europeană 2009/119/CE privind obligația statelor de a menține rezerve minime de petrol și produse petroliere. Potrivit proiectului, în Moldova vor fi asigurate stocuri echivalente cu minimum 90 de zile de importuri nete sau 61 de zile de consum intern, în funcție de indicatorul mai mare.

Ministerul Energiei a subliniat că proiectul vine într-un context regional și internațional tot mai instabil.

„Evoluțiile geopolitice recente, inclusiv tensiunile din Orientul Mijlociu, au arătat încă o dată

cât de fragilă poate fi stabilitatea piețelor internaționale de energie și a lanțurilor de aprovizionare cu produse petroliere. În astfel de condiții, securitatea aprovizionării nu mai este o noțiune tehnică sau abstractă, ci se reflectă direct în prețurile de la pompă, în mobilitatea oamenilor și în funcționarea economiei de zi cu zi”, a declarat ministrul Dorin Junghietu.

În acest context ministrul a reamintit că Republica Moldova este aproape integral dependentă de importurile de produse petroliere, neavând producție internă de țiței și nici rafinării. Din acest motiv, orice criză externă, conflict regional sau blocaj logistic poate afecta rapid aprovizionarea și prețurile de pe piața internă.

Modelul propus prin lege este unul hibrid: 50% din obligația de stocare va reveni Entității Centrale de Stocare, iar cealaltă jumătate companiilor importatoare de produse petroliere. Autoritățile spun că această formulă permite împărțirea responsabilităților între stat și piață, fără a pune întreaga presiune financiară asupra bugetului public sau asupra operatorilor economici.

Implementarea sistemului va fi graduală, pe o perioadă de opt ani, astfel încât infrastructura de stocare și piața să se poată adapta eta-



pizat. Nivelul complet al rezervelor strategice urmează să fie atins până la 1 iulie 2034.

Cel puțin jumătate din stocurile de urgență vor trebui păstrate pe teritoriul Republicii Moldova. Restul rezervelor vor putea fi menținute în alte state, în baza unor acorduri bilaterale, sau sub alte forme permise de legislație.

Proiectul introduce și un mecanism de monitorizare permanentă a rezervelor. Ministerul

Energiei va administra registrul național al stocurilor de urgență, iar Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică va supraveghea respectarea obligațiilor de stocare de către operatorii economici.

Pentru finanțarea sistemului, legea prevede instituirea unui aport destinat constituirii și menținerii stocurilor de urgență. Contribuția va acoperi costurile de achiziție a combustibilului pentru rezerve, depozitarea, rotația stocurilor și cheltuielile financiare aferente administrării acestora. În perioada de tranziție, nivelul orientativ al aportului este stabilit la 0,48 lei pentru fiecare litru de benzină, motorină sau kerosen și pentru fiecare kilogram de păcură și GPL. Astfel, sistemul este bazat pe un principiu echitabil și proporțional, în care fiecare participant la piață contribuie la securitatea aprovizionării cu produse petroliere în funcție de cantitățile introduse pe piață și consumate.

În situații de criză, decizia privind utilizarea rezervelor va fi luată în cadrul mecanismului național de management a crizelor, astfel încât statul să poată interveni rapid și organizat pentru a evita disfuncționalități majore de aprovizionare.

Știri financiare

MAIA a inițiat consultările cu mediul asociativ pentru elaborarea Programului Național de Reziliență în Agricultură pentru anii 2027-2030

Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare a organizat o ședință cu reprezentanții structurilor asociative din sectorul agroalimentar, în cadrul procesului de elaborare a Programului Național de Reziliență în Agricultură pentru perioada 2027-2030.

Discuțiile au avut ca scop colectarea datelor, informațiilor și propunerilor din sector, pentru identificarea experiențelor existente, a bunelor practici și a problemelor întâmpinate de producători în procesul de adaptare la schimbările climatice.

În cadrul ședinței, asociațiile au fost informate despre lansarea unui chestionar prin care vor fi colectate opinii și date din teren. Informațiile transmise de reprezentanții sectorului vor fi utilizate în etapa de analiză și la definirea acțiunilor care urmează să fie incluse în program.

Reprezentanții MAIA au precizat că programul se află la etapa de concept. După definitivarea conceptului, documentul urmează să fie publicat pe site-ul instituțional, iar procesul de elaborare va continua prin consultări cu mediul asociativ, autorități publice, instituții de profil și specialiști din domeniu.

Reprezentanții asociațiilor au menționat necesitatea unei abordări integrate, în care măsurile privind irigarea, asigurările agricole, culturile adaptate condițiilor climatice, agricultura conservativă, restabilirea fâșiilor forestiere, cercetarea și mecanismele de sprijin să fie analizate împreună și corelate cu nevoile reale din teren.

În procesul de elaborare a programului urmează să fie instituit un grup de lucru interinstituțional, cu participarea reprezentanților mediului asociativ și academic. În cadrul discuțiilor a fost subliniată importanța implicării mediului academic și a instituțiilor de cercetare, pentru ca acțiunile propuse să fie fundamentate pe date, studii și experiență practică.

Programul Național de Reziliență în Agricultură pentru anii 2027-2030 urmează să fie elaborat până la sfârșitul anului 2026, cu suportul partenerilor de dezvoltare, și anume Reprezentanța Organizației pentru Alimentație și Agricultură a Națiunilor Unite (FAO) în Republica Moldova în cadrul proiectului „Consolidarea competitivității și rezilienței la riscurile climatice ale micilor fermieri din Republica Moldova”, cofinanțat de Elveția prin programul Piețe Inclusive și Reziliente. FAO va oferi sprijin sub formă de expertiză tehnică, facilitarea consultării actorilor interesați, cercetare participativă pentru elaborarea documentului de program și suport pentru desfășurarea campaniilor naționale de promovare a practicilor agricole reziliente.

www.maia.gov.md

Guvernul actualizează Programul național pentru antreprenoriat: politici aliniate la standardele europene și noi oportunități pentru mediul de afaceri

Guvernul consolidează sprijinul pentru mediul de afaceri, prin facilitarea accesului la finanțare, creșterea competitivității IMM-urilor, digitalizarea serviciilor publice, susținerea exporturilor și promovarea antreprenoriatului femeilor, precum și îmbunătățirea cadrului de reglementare.

Noi măsuri în acest sens sunt prevăzute de Planul de acțiuni pentru perioada 2026-2027, pentru implementarea Programu-

lui național pentru promovarea antreprenoriatului și creșterea competitivității în anii 2023-2027, aprobat de Executiv.

Până în anul 2027, autoritățile își propun majorarea numărului de salariați în sectorul IMM cu peste 17 mii de persoane, extinderea utilizării facturii electronice de la 16% până la 22%, creșterea numărului de întreprinderi active, sporirea contribuției IMM-urilor la PIB, creșterea exporturilor și susținerea mai activă a afacerilor administrate de femei.

În același timp, este urmărită și sporirea accesului la finanțare. Soldul creditelor acordate sectorului IMM cu suportul garanțiilor financiare emise de ODA este estimat la 4,5 mlrd. de lei până în anul 2027, față de 1,8 mlrd. în anul 2024. Până în anul 2027, este estimată o creștere de peste trei ori a volumului finanțării nerambursabile acordate pentru lansarea în afaceri prin instrumentele ODA, comparativ cu 2024.

De asemenea, vor fi dezvoltate în continuare instrumentele de sprijin pentru internaționalizarea IMM-urilor și extinsă participarea antreprenorilor din Republica Moldova la programele europene. Un element important în acest sens este ajustarea criteriilor de definire a întreprinderilor mici și mijlocii, în conformitate cu normele Uniunii Europene. Această măsură va ajuta companiile din Republica Moldova să acceseze mai ușor programe, fonduri și alte mecanisme europene de sprijin pentru dezvoltarea afacerilor.

Costul estimat pentru implementarea acțiunilor în următorii doi ani este de 4,26 miliarde de lei. Programul actualizat este corelat cu Strategia Națională de Dezvoltare Economică 2030 și cu Programul național de aderare a Republicii Moldova la UE pentru anii 2025-2029, contribuind la pregătirea economiei pentru integrarea pe piața UE.

www.mded.gov.md

Moldova și-a prezentat avantajele investiționale la Shanghai: 30 de companii mari din China, interesate de piața țării noastre

Oportunitățile investiționale ale Republicii Moldova au fost prezentate la Shanghai de viceprim-ministrul Mihai Popșoi, ministru al Afacerilor Externe, care a participat la Conferința de promovare a cooperării comercial-economice Republica Moldova – China.

Evenimentul a reunit reprezentanți ai 30 de companii chineze active în domenii precum importul de produse agroalimentare și vinuri, producători de materiale de construcții, echipamente medicale, tehnologii pentru energie regenerabilă, producție industrială digitalizată, companii din domeniul turistic.

În intervenția sa, Mihai Popșoi a prezentat avantajele investiționale oferite de Republica Moldova, menționând că țara noastră își consolidează atractivitatea pentru investitori prin digitalizarea serviciilor publice și avansarea fermă pe calea integrării europene.

„Republica Moldova, în calitate de stat candidat la aderarea la Uniunea Europeană, inclusiv beneficiară a acordurilor de liber schimb cu parteneri internaționali importanți, poate oferi un mediu stabil și acces eficient la piața europeană. Suntem conștienți că aceste avantaje reprezintă o oportunitate reală pentru comunitatea de afaceri chineză”, a spus Mihai Popșoi.

Șeful diplomației moldovenești a încurajat antreprenorii să valorifice posibilitățile existente prin dezvoltarea parteneriatelor de afaceri și promovarea produselor moldovenești pe piața chineză.

„Republica Moldova este competitivă în producția de vinuri, struguri, prune, mere, cireșe, nuci și alte produse agroalimentare. Totodată, tradiția noastră vitivinicolă reprezintă nu doar un sector economic, ci și o parte a identității naționale”, a punctat oficialul.

Mihai Popșoi a evidențiat, de asemenea, oportunitățile de cooperare în sectorul IT, în infrastructura de transport și logistică, precum și în domeniul energiei verzi. „Republica Moldova este deschisă pentru afaceri și parteneriate. Țara noastră este un partener de încredere, cu aspirații europene și un climat favorabil dezvoltării proiectelor economice”, a spus șeful diplomației moldovenești.

În încheiere, vicepremierul Mihai Popșoi a încurajat promovarea Republicii Moldova ca destinație turistică și i-a invitat pe participanți să viziteze țara noastră cu ocazia Zilei Naționale a Vinului, care se va desfășura la Chișinău în perioada 3-4 octombrie.

La rândul lor, reprezentanții companiilor participante și-au confirmat interesul pentru cooperarea cu mediul de afaceri din Republica Moldova în domenii precum comerțul agroalimentar și vitivinicol, agricultura modernă și turismul.

MOLDPRES

Moldova studiază experiența României în consolidarea mediului concurențial și adaptarea acestuia la standardele UE

Ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării, Eugeniu Osmochescu, a avut o întâlnire cu delegația Consiliului Concurenței din România și conducerea Consiliului Concurenței al Republicii Moldova.

Discuțiile au vizat consolidarea cadrului concurențial și accelerarea procesului de armonizare a legislației naționale cu standardele Uniunii Europene, în contextul negocierilor de aderare a Republicii Moldova la UE.

În cadrul întrevederii au fost analizate prioritățile Republicii Moldova privind implementarea normelor europene în domeniul concurenței și ajutorului de stat, cu accent pe consolidarea capacităților instituționale necesare aplicării eficiente a acquis-ului comunitar.

Eugeniu Osmochescu a subliniat că dezvoltarea unui cadru concurențial modern și transparent reprezintă un element esențial pentru creșterea competitivității economiei și pentru integrarea Republicii Moldova în piața europeană. Potrivit acestuia, avansarea pe Capitolul 8 – Politica în domeniul concurenței, este o prioritate strategică pentru Republica Moldova.

„Consolidarea instituțiilor și alinierea la regulile europene contribuie la crearea unui mediu economic predictibil, echitabil și atractiv pentru investiții”, a declarat ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării.

Delegația română a prezentat experiența României în procesul de aderare la Uniunea Europeană, inclusiv mecanismele de aliniere a schemelor de ajutor de stat la normele europene, precum și modelele de cooperare interinstituțională necesare pentru aplicarea eficientă a regulilor UE.

De asemenea, a fost evidențiat și rolul politicilor publice și al instrumentelor de sprijin economic în dezvoltarea unui mediu concurențial sănătos, bazat pe transparență, reguli clare și utilizarea eficientă a resurselor publice.

Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării reafirmă angajamentul autorităților de a continua reformele necesare pentru consolidarea economiei naționale și avansarea procesului de integrare europeană.

InfoMarket

Ministerul Finanțelor continuă consultările privind modificările fiscale cu partenerii sociali și mediul de afaceri

În perioada 20-21 mai 2026, ministrul Finanțelor, Andrian Gavriliță, a avut întrevederi cu reprezentanți ai Confederației Naționale a Sindicatelor din Moldova, ai Confederației Naționale a Patronatului din Republica Moldova, ai Alianței Întreprinderilor Mici și Mijlocii, precum și ai Consiliului Asociațiilor cu Profil Agroalimentar, în cadrul procesului de consultare privind principalele propuneri de modificare a legislației fiscale și a măsurilor de politică fiscală.

Discuțiile s-au axat pe identificarea unor soluții fiscale echilibrate, orientate spre susținerea mediului de afaceri, creșterea veniturilor populației și dezvoltarea economică.

În cadrul întrevederilor, ministrul Finanțelor a reiterat angajamentul ministerului de a promova politici fiscale simple, sustenabile și eficiente, care să stimuleze creșterea economică, investițiile și crearea locurilor de muncă. Totodată, acesta a subliniat importanța dialogului constant cu toate părțile interesate pentru dezvoltarea unui sistem fiscal modern, predictibil și ușor de aplicat.

Ministerul Finanțelor va continua consultările cu reprezentanții mediului de afaceri și ai partenerilor sociali, în vederea elaborării unor politici fiscale care să răspundă necesităților economiei și societății.

www.mf.gov.md

În atenția acționarilor O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A. (BIM)

AVIZ privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor

O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A., ținută cu prezența acționarilor (adresa juridică: mun. Chișinău, str. Vlaicu Pârcălab, 63). Organul executiv al BIM aduce la cunoștință faptul că, Consiliul Bursei Internaționale a Moldovei, la data de 25 mai 2026, a adoptat decizia privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A., cu prezența acționarilor, la data de 26 iunie 2026, orele 12:00, la sediul societății, mun. Chișinău, str. Vlaicu Pârcălab, 63,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Privind aprobarea Regulamentului Adunării Generale a Acționarilor O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A.
- Privind aprobarea Regulamentului Consiliului O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A.
- Privind aprobarea Regulamentului Comisiei de cenzori a O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A.
- Privind darea de seamă financiară a O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A. pentru anul 2025;
- Privind raportul Consiliului O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A. pentru anul 2025;
- Privind alegerea membrilor Comisiei de cenzori a O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A. și a rezervei Comisiei de cenzori a BIM;
- Privind stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor Consiliului și a membrilor comisiei de cenzori a O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A.;
- Privind normativele de repartizare a profitului net al BIM pentru anul 2026;
- Privind acoperirea pierderilor O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A. pentru anul 2025.

Data la care se întocmește lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinare a acționarilor BIM de către DCU este 26 mai 2026.

Data de referință este 23 iunie 2026. Doar persoanele care sunt acționari la data de referință au dreptul să participe și să voteze în cadrul adunării generale.

Înregistrarea acționarilor va avea loc de la orele 11:00 până la orele 11:50.

Pentru înregistrare la adunare, reprezentanții acționarilor vor prezenta documentul ce confirmă împuternicirile acestora în conformitate cu cerințele legislației în vigoare.

Cu materialele adunării generale ordinare a acționarilor va fi posibil de familiarizat în zilele de lucru, de la orele 10:00 până la orele 15:00, începând cu data de 15 iunie 2026, la sediul Bursei, pe adresa mun. Chișinău, str. Vlaicu Pârcălab, 63. Persoana responsabilă pentru dezvăluirea informației este dna Veronica Munteanu, Ofițer conformitate.

În atenția acționarilor O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A. (BIM)

AVIZ privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor

O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A. prin corespondență (adresa juridică: mun. Chișinău, str. Vlaicu Pârcălab, 63). Organul executiv al BIM aduce la cunoștință faptul că, Consiliul Bursei Internaționale a Moldovei, la data de 25 mai 2026, a adoptat decizia privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor O.P. "BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI" S.A., prin corespondență, la data de 11 iunie 2026, orele 12:00, la sediul societății, mun. Chișinău, str. Vlaicu Pârcălab, 63,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Privind aprobarea Politicii privind auditul intern a O.P. BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI S.A.
- Privind depunerea dosarului de licențiere a O.P. BURSA INTERNAȚIONALĂ A MOLDOVEI S.A. în calitate de operator de piață la CNPF.

Data la care se întocmește lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor BIM de către DCU este 26 mai 2026.

Data de referință este 08 iunie 2026. Doar persoanele care sunt acționari la data de referință au dreptul să participe și să voteze în cadrul adunării generale.

Înregistrarea acționarilor prin prezentarea buletinului de vot completat va avea loc până la orele 11:50 a zilei de 11 iunie 2026.

Pentru înregistrare la adunare, împreună cu buletinul de vot reprezentanții acționarilor vor prezenta și documentul ce confirmă împuternicirile acestora în conformitate cu cerințele legislației în vigoare.

Cu materialele adunării generale extraordinare a acționarilor va fi posibil de familiarizat în zilele de lucru, de la orele 10:00 până la orele 15:00, începând cu data de 01 iunie 2026, la sediul BIM, pe adresa mun. Chișinău, str. Vlaicu Pârcălab, 63. Persoana responsabilă pentru dezvăluirea informației este dna Veronica Munteanu, Ofițer conformitate.

Hotărârile adoptate de către adunarea generală extraordinară a acționarilor se aduc la cunoștința acționarilor BIM printr-un aviz, expediat pe adresa electronică oficială a acestora, în termen de 3 zile din data ținerii adunării.

Совет АО «МОЛДЕЛИНА»

извещает своих акционеров о том, что Общим годовым собранием акционеров принято **Решение о выплате дивидендов** по результатам работы общества за 2025 г. из расчета 2,60 лея на одну акцию (до налогообложения) с выплатой начиная с 27 мая 2026 г.

S.A. "FINGUARD"

În temeiul deciziei Consiliului Societății S.A. "FINGUARD" din 25.05.2026 se anunță că **s-au anulat deciziile adoptate de Consiliul Societății S.A. "FINGUARD" care a avut loc la 18.05.2026.**

Ca urmare Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor convocată pentru data de 25.06.2026, **nu va avea loc.**

Urmează a fi publicat un aviz cu data adunării generale.

S.A. "Bravicea – vin",

cu sediul în r-l Calarasi, s. Bravicea, va informa ca pe data de 24 mai 2026 la sediul societatii a avut loc adunarea generala ordinara a actionarilor, fiind prezenti personal sau prin reprezentantii lor imputerniciti 3 actionari, care posedea 77445 actiuni simple nominative ale societatii, ceea ce reprezinta 60.7% din numarul total al actiunilor cu drept de vot ale societatii. Societatea dispune de 127595 actiuni simple nominative cu drept de vot.

HOTARIRILE ADUNARII GENERALE REFERITOR LA ORDINEA DE ZI:

- S-a aprobat darea de seama anuala a consiliului societatii pe anul 2025.
- S-a aprobat raportul comisiei de cenzori pe anul 2025.
- S-a examinat raportul financiar pe anul 2025, s-a luat nota de informare despre raportul financiar, au fost aprobate directiile prioritare de dezvoltare ale activitatii societatii pe anul 2026
- Procesul verbal sa fie autentificat de comisia de cenzori.

Societatea pe Actiuni "CEREALE DIN SOLDANESTI"

In baza deciziei Consiliului societatii din 19.05.2026, aduce la cunostinta actionarilor ca la data de 18 iunie 2026 ora 10:00 va avea loc adunarea generala ordinara anuala a actionarilor Societatii pe Actiuni "CEREALE DIN SOLDANESTI" pe adresa: or. Chisinau, str. Ion Pelivan 18 of. 26. Inregistrarea actionarilor intre orele 09:30-09:55

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seama a Consiliului societatii pe anul 2025.
- Aprobarea dării de seama a Organului Executiv al societatii pe anul 2025.
- Aprobarea dării de seama a Comisiei de Cenzori a societatii pe anul 2025.

Lista actionarilor cu drept de participare la adunarea generala este intocmita conform situatii din 20.05.2026.

Lista actionarilor cu dreptul de participare si votare la adunarea generala anuala a actionarilor, in conformitate cu cerintele articolului 56 partea 1 din Legea privind societatile pe actiuni, conform situatii din 15.06.2026

Cu materialele ordinii de zi actionarii pot lua cunostinta in orele de lucru, incepind cu 08.06.2026.

Pentru inregistrare actionarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentantii si procura intocmita conform legislatiei.

Consiliul Societatii

SA "COLOANA MOBILA MECANIZATA NR- 28"

Prin prezenta, vă aducem la cunoștință ca pe 22.05.2026 a avut loc Adunarea Generala a Acționarilor S.A. Coloana Mobila Mecanizata Nr. 28. Cu cvorumul de 61.4% pe adresa or. Drochia str. Bretela de Circulație Nr. 1.

AU FOST APROBATE URMĂTOARELE:

- Aprobarea dării de seama a Consiliului Societății pe anul 2025
- Aprobarea raportului financiar pe anul 2025
- Aprobarea comisiei de cenzori pe anul 2025
- Aprobarea punerii de acoperire a pierderilor pe anul 2025 din profitul anilor ulterioari.
- Aprobarea realizării mijloacelor fixe care nu sunt în folosință.
- Aprobarea actelor de lichidare a mijloacelor fixe în legătură cu uzura deplină a acestora.

CONSILIUL SOCIETATII SA 'CMM-28

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ

«CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A.

В СООТВЕТСТВИИ С РЕШЕНИЕМ СОВЕТА АО (ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА АО ОТ 20 МАЯ 2026 ГОДА) СОЗЫВАЕТСЯ ОЧЕРЕДНОЕ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ АО, КОТОРОЕ СОСТОИТСЯ В ОЧНОЙ ФОРМЕ 01 ИЮЛЯ 2026 ГОДА В 11.00 ЧАСОВ ПО АДРЕСУ: АТО ГАГАУЗИЯ, МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 38 – ЗАЛ АО II -Й ЭТАЖ,

С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

- УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЕТА ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A. ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2025 ГОД.
- РАССМОТРЕНИЕ ГОДОВОГО ФИНАНСОВОГО ОТЧЕТА АО ЗА 2025 ГОД.
- УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЕТА СОВЕТА «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A. ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2025 ГОД.
- УТВЕРЖДЕНИЕ ОТЧЕТА РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ АО ЗА 2025 ГОД.
- РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРИБЫЛИ (УБЫТКОВ) ПО ИТОГАМ РАБОТЫ АО ЗА 2025 ГОД И УТВЕРЖДЕНИЕ НОРМАТИВОВ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ПРИБЫЛИ НА 2026 ГОД.
- ВЫБОТЫ ЧЛЕНОВ СОВЕТА И РЕЗЕРВА В ЧЛЕНЫ СОВЕТА АО И УСТАНОВЛЕНИЕ РАЗМЕРА ОПЛАТЫ ИХ ТРУДА.
- ВЫБОРЫ ЧЛЕНОВ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ И РЕЗЕРВА В ЧЛЕНЫ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ И УСТАНОВЛЕНИЕ РАЗМЕРА ОПЛАТЫ ИХ ТРУДА.

НАЧАЛО РЕГИСТРАЦИИ – 10.00 ЧАСОВ. ОКОНЧАНИЕ РЕГИСТРАЦИИ – 10.50 ЧАСОВ. СПИСОК АКЦИОНЕРОВ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО УЧАСТИЯ В СОБРАНИИ, СОСТАВЛЕН ПО СОСТОЯНИЮ НА 20 МАЯ 2026 ГОДА.

С МАТЕРИАЛАМИ К ПОВЕСТКЕ ДНЯ ПРЕДСТОЯЩЕГО СОБРАНИЯ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ С 22 ИЮНЯ 2026 ГОДА С 14.00 ЧАСОВ ДО 16.00 ЧАСОВ В ПРИЕМНОЙ АО ПО АДРЕСУ: МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 38.

ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ КОПИЮ УДОСТОВЕРЕНИЯ ЛИЧНОСТИ ИЛИ ДОВЕРЕННОСТЬ НА ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО.

ЯВКА АКЦИОНЕРОВ ОБЯЗАТЕЛЬНА.

ТЕЛ. 0-291-2-13-65.

СОБЕТ «CENTRUL TEHNIC-CEADIR-LUNGA» S.A.

CAPITAL Market

Împreună
în lumea
finanțelor

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

Raportul anual al Societatii pe Actiuni "Fabrica de unt din Floresti"

1. Perioada de gestiune – 01.01.2025-31.12.2025
2. Denumire completa S.A. Fabrica de unt din Floresti
3. Sediul societatii – r-n Floresti, sat. Varvareuca tel/fax 250-2-62-54
4. Numarul si data inregistrarii 1003607011922 din 27.10.1994
5. Principalele genuri de activitate (conform CAEM)-1051
– Colectarea, procesarea si producerea produselor lactate
– Comert cu ridicata si amanuntul a produselor alimentare.
6. Standardele de contabilitate dupa care se tine evidenta contabila (SNC).
7. Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportarii, 4544900 lei.
8. Informatia privind numarul actionarilor emitentului de valori mobiliare la data raportarii 10.
9. Lista actionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune detin cel putin 5% din numarul total de actiuni cu drept de vot plasate, inclusiv actionari afiliati in detinere nominala si beneficiari efectivi: Cemirtan Avrora -14,87%, Cojocari Veronica – 19,92%, Filatov Gleb – 19,92%, Grigoras Serghei – 18,08%, Iuzvac Serghei – 18,08%, Cemirtan Anton -5.05%.
10. Informatia privind societatea de registru: Societatea de registru Compania „Registrator-Centru” S. A mun. Chisinau, str. Calea Iesilor 10 inregistrat la 14.02.1995 nr. 1003600091585, autorizatia nr. 4 din 27.11.2023 eliberata de CNPF Licenta de activitate nr. 0006 din 31.12.14. Director-adjunct Savinov Iurie. tel: 22-74-15-61, contract nr. 02 din 30.08.2024.
11. Societatea de audit „Modern Audit” SRL mun. Chisinau str. Banulescu Bodoni 57/1, tel: 22-82-40-82 director Maria Ratcov, care actioneaza in baza Statutului contract 01/25-A.
12. Numarul total de actiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul si clasa valorilor mobiliare. Actiuni ordinare 90898, codul ISIN MD14FUDF1086, valoarea nominala -50 lei.
13. Lista persoanelor cu functii de raspundere ale emitentului.
Presedintele consiliului – Cemirtan Anton
Membrii consiliului – Filatov Gleb, Grigoras Andrei, Cojocari Veronica, Iuzvac Aexandru.
Director – Pavel Grigoras
Presedintele comisiei de cenzori – Svet Natalia
Membrii comisiei de cenzori – Ovcnicova Elena, Moldovan Natalia
Contabil-sef Terzi L.
14. Societatile comerciale al caror capital social emitentul, precum si persoanele afiliate acestuia, detin, individual sau in comun, 25 si mai mult la suta din actiunile cu drept de vot (cotele parti). Uzina biochimica Balti – 644789 actiuni – 93.99%.
15. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificari la statut (data inregistrarii la Camera Inregistrarii de Stat) in redactie noua 22.07.2008.
16. Informatia privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web proprie (www.milkmark.md).

17. Bilantul emitentului pentru perioada de gestiune 2025.

Indicatori	Sold la sfirsitul perioadei de gestiune 2025, lei	Sold la sfirsitul perioadei de gestiune precedente 2024, lei
Active imobilizate		
I. Imobilizari necorporale		
1.. Imobilizari necorporale in curs de executie	0	0
2.. Imobilizari necorporale in exploatare, total	64999	78993
Total imobilizari necorporale	64999	78993
II. Imobilizari corporalerale		
1. imobilizari corporalerale in curs de executie	2997381	673237
2. Terenuri	65409	65409
3. Mijloace fixe, total	42216201	38276766
Total imobilizari corporale	45278991	40372793
III. Total investitii financiare pe termen lung in parti afiliate	10293957	10293957
Total active imobilizate	55637947	50745743
Active circulante 1. Stocuri		
1. Materiale si obiecte de mica valoare si scurta durata	6669936	9609968
3. Productia in curs de executie si produse	2753457	2738771
4. Produse si marfuri	12872012	13186508
5. Avansuri acordate pentru stocuri	2930824	2957877
Total stocuri	25226229	28493124
II Creante curente si alte active circulante		
1. Creante comerciale curente	14092541	11823838
2. Creante ale partilor afiliate curente	1319226	1146892
3. Creante ale bugetului	510277	305311
4. Creante ale personalului	15364	25553
5. Alte creante curente	21391	218589
6. Cheltuieli anticipate curente	94607	105292
Total creante si alte active circulante	16053406	13625475
III. Total Investitii financiare curente	15960000	14102000
IV. Numerar si documente banesti	15418380	14685772
Total active circulante	72658015	70906371
Total active	128295962	121652114
PASIV		
Capital propriu		
1. Total capital social si neinregistrat	4544900	4544900
2 Total Rezerve	36937567	36937567
IV. Profit (pierdere)		
1. Corectii ale rezultatelor anilor precedenti	84724	
2. Profit nerepartizat(pierdere neacoperita) al anilor precedenti	60805323	62173979
3. Profit net (pierdere) neta al perioadei de gestiune	7393930	
Total capital propriu	109766444	103656446
4. Datorii pe termen lung		
1. Credite bancare pe termen lung	0	0
2. Venituri anticipate pe termen lung	7403884	8506271
Total datorii pe termen lung	7403884	8506271
5. Datorii curente		

1. Credite bancare pe termen scurt	0	0
3. Datorii comerciale curente	6142074	4425996
4. Datorii fata de partile afiliate curente	122009	629222
5. Avansuri primite curente	223289	
6. Datorii fata de personal	2779728	2572572
7. Datorii privind asigurarile sociale si medicale	1344407	1357030
8. Datorii fata de buget	514127	504577
Total datorii curente	11125634	9489397
Total pasive	128295962	121652114

18. Situata de profit si pierderi

Indicatori	Perioada de gestiune precedenta, lei	Perioada de gestiune curenta, lei
Venitul din vinzari	245091685	254545702
. Costul vinzarilor	201894382	205777119
Profitul brut (pierdere bruta)	43197303	48768583
Alte venituri din activitatea operationala	1655653	1300213
Cheltuieli de distribuire	32677328	33590631
Cheltuieli administrative	9012155	9433675
Alte cheltuieli din activitatea operationala	79026	438167
Rezultatul din activitatea operatinala: profit (pierdere)	3084447	6606323
Rezultatul: profit (pierdere) financiara	41951	559759
Rezultatul prin operatiuni cu active imobilizate si exceptionale	71415	1236111
Rezultatul din alte activitati (profit-pierdere)	113366	1795870
Profit (pierdere) pina la impozitare	3197813	8402193
Cheltuieli privind impozitul pe venit	460500	1008263
Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune	2737313	7393930

19. Informatii suplimentare privind profitul societatii si utilizarea acestuia

Indicatorii	perioada de gestiune precedenta (lei)	perioada de gestiune curenta (lei)
2 Activele nete ale emitentului	103656446	109766444
3 Activele nete ale emitentului in raport la:		
-o actiune ordinara	1140.36	1207.58

Informatii privind evenimentele care influenteaza sau pot influenta activitatea emitentului de valori mobiliare si/sau pretul valorilor mobiliare ale acestuia. Nu sunt.

Audit: Raportul conducerii pentru anul 2025 a fost intocmit in conformitate cu prevederile art. 23 a legii contabilitatii si raportarii financiare nr. 287 din 15.12.2017.

Pe parcursul auditului nu au fost identificate informatii eronate semnificative prezentate in raportul conducerii pentru anul 2025.

20. Persoanele care au semnat bilantul contabil:

Director

P. Grigoras

Contabil sef

L. Terzi

SA "CARACUDA-HINCESTI"**RECTIFICARE**

la anuntul pentru convocarea adunarii generale a actionarilor SA "CARACUDA-HINCESTI" care va avea loc pe data de 30.06.2026. publicat in nr. 20 (1148) din 20 mai 2026, pag. 5.

SE VA CITI CORECT:

Actionarii pot lua cunostinta cu materialele ordinii de zi pe adresa: r-nul Hincesti, s. Mingir, SA "CARACUDA-HINCESTI" incepind cu 20.06.2026 între orele 9.00-15.00.

Stimate acționar**"Cereale- Cupcini" S.A.!**

Organul executiv al "Cereale- Cupcini" S.A., în baza deciziei Consiliului societății, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 12 iunie 2026 la sediul Societății, pe adresa: or. Cupcini, str. Chișinăului, 47.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea încheierii tranzacției de proporții și/sau cu conflict de interese de către S.A. „CEREALE – CUPCINI”.

Începutul înregistrării: ora 9.30.

Începutul adunării: ora 10.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 26 mai 2025.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu începere de la 01.06.2026 la sediul Societății, în intervalul orelor 16.00 – 17.00.

La adunarea generală, acționarii trebuie să dețină buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare RM.

**ORGANUL EXECUTIV
S.A. CEREALE CUPCINI**

Stimați acționari «PRUT» SA!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 30 iunie 2026, la ora 11.00 la sediul Societății pe adresa: r. Cantemir, s. Cania. Înregistrarea participanților între orele 10.30 – 11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2025.
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2025 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2026.
3. Examinarea situațiilor financiare a Societății pentru anul 2025.
4. Examinarea raportului comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2025.
5. Despre acoperirea pierderilor al anului 2025 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2026.
6. Cu privire la încheierea unor tranzacții.
7. Cu privire la acordarea împrumuturilor la încheierea tranzacțiilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 25.05.2026. Data de referință 27.06.2026.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 20.06.2026 în zilele lucrătoare între orele 10.00-12.00 la sediul Societății.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

Raportul anual al emitentului "PIELART" SA, altul decât cel tranzacționat pe piața reglementată sau MTF

1. Perioada de raportare: 2025
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni "PIELART".
3. Sediul emitentului, numerele de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: m. Chișinău, Calea Iesilor, 10; tel. (022)509-425.
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN:
Capital social 101 888 040 lei, 2 547 201 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot cu valoare nominală de 40 lei fiecare, cod ISIN: MD14PIEL1001.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 2549.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Director general Morosan Iurie, contabil-șef Dolu Mariana; membrii Consiliului: Chirtoca Alexei-președinte, Calinina Tatiana, Dodi Gheorghii; Barcari Grigori, Sâli Valeria, membrii Comisiei de cenzori: Kulicițkaia Tatiana-președinte, Dimitrova Larisa, Țvetcova Svetlana.
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul "CAPITAL MARKET".
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: nu plătit
10. Informația privind societatea de registru:
Societatea de registru: "Registrator-Centru" SA, mun. Chișinău, str. Calea Iesilor, 10, Administrator Ploteanu Nicolai, tel.: 74-15-61.
11. Entitatea de audit:
"ACAudit" SRL, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 200 of. 228, administrator Placinta Irina, tel. 022-75-54-22
12. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	11.06.2025	Consiliul Societății	Capital Market din 18.06.2025	X	X	X
Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	22.07.2025	Adunarea generală ordinară	Capital Market 23.07.25	X	X	X

13. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune: 31.12.2025

Indicatori	Sold la înci. perioadei de gestiune, lei	Sold la sf. perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări corporale în curs de execuție	3 488 882	1 838 881
II. Imobilizări corporale		
1. Imobilizări corporale în curs de execuție	5 512 525	6 027 301
2. Terenuri	7 694 252	5 936 094
3. Mijloace fixe	9 048 029	8 379 448
4. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	358 983	358 983
4. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	159 240 898	159 240 898
5. Investiții imobiliare	57 164 315	54 935 447
6. Creanțe pe termen lung		
7. Alte active imobilizate		
Total active imobilizate	242 507 883	236 717 052
2. Active circulante		
1. Materiale	935 952	937 726
2. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	471 478	575 582
3. Creanțe comerciale		
4. Creanțe ale părților afiliate curente	1 733 508	2 172 898
5. Avansuri acordate curente		
6. Creanțe ale bugetului	556 524	514 195
7. Creanțe ale personalului	52 234	10 239
8. Alte creanțe curente	1 985 715	3 185 966
9. Numerar în casierie și la conturile curente	4 020 572	3 228 519
10. Investiții financiare curente în parti afiliate, total	9 824 191	11 056 405
11. Alte active circulante	230 702	178 846
Total active circulante	19 891 494	22 019 926
Total active	262 399 378	258 736 978
3. Capital propriu		
1. Capital social și suplimentar	101 437 889	101 437 889
II. Prime de capital	10 234 520	10 234 520
Total rezerve	116 085 431	119 143 591
1. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	207 098	7 616
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți		92 582
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	3 114 558	4 481 002
4. Profit utilizat al perioadei de gestiune		

Total capital propriu	231 079 496	235 397 200
4. Datorii pe termen lung		
1. Împrumuturi pe termen lung	26 485 627	18 646 938
2. Avansuri primite pe termen lung	2 502 375	2 516 115
Total datorii pe termen lung	28 988 002	21 163 053
5. Datorii curente		
1. Datorii comerciale	498 964	461 953
2. Datorii față de părți afiliate	814 265	620 536
3. Avansuri primite curente	317 531	49 820
4. Datorii față de personal		
5. Datorii față de buget	615298	963 957
6. Alte datorii curente		
Total datorii curente	85 822	80 459
Total pasive	2 331 880	2 176 725
	262 399 378	258 736 978

Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	34 050 127	35 953 956
2. Costul vânzărilor	9 079 935	9 462 470
3. Profit brut (pierdere brută)	24 970 191	26 491 486
4. Alte venituri din activitatea operațională	32 010	2 328
5. Cheltuieli de distribuie	1 804 605	1 900 698
6. Cheltuieli administrative	16 320 121	17 131 036
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	4 218 979	3 490 884
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	2 658 497	3 971 196
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	1 083 679	1 476 5735
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	3 742 176	5 447 769
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	770 182	966 767
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	2 971 993	4 481 002

14. Raportul auditorului:
Darea de seamă financiară a "PIELART" S.A. prezintă deplin și corect situația financiară la data de 31.12.2025 și este îndeplinită în corespundere cu legislația în vigoare a RM.
Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și ștampila umedă a emitentului

Membru Consiliului:

Organul executiv:

Contabilul-șef

G. Barcari
Iu. Morosan
M. Dolu

Raportul anual al emitentului "Viorica-Cosmetic" SA, altul decât cel tranzacționat pe piața reglementată sau MTF (se prezintă în modul prescris în Capitolul IV din Regulament)

1. Perioada de raportare: 2025
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni "Viorica-Cosmetic".
3. Sediul emitentului, numerele de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: m. Chișinău, str. Mesager, 1; tel. (022)509-425, (022)836-208
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: Capital social 118 534 438 lei, 10 775 858 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot cu valoare nominală de 11 lei fiecare, cod ISIN: MD14VITM005.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 17 acționari.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Director general Chirtoca Vladislav, contabil-șef Dodon Larisa; membrii Consiliului: Chirtoca Vasili-președinte, Chirtoca Valentina, Chirtoca Alexei, Moroșan Iurie, Calinina Tatiana, Macari Marin; membrii Comisiei de cenzori: Dimitrova Larisa-președinte, Țvetcova Svetlana, Kulicițkaia Tatiana
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul "CAPITAL MARKET".
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: dividendele nu au fost anunțate spre achitare.
10. Informația privind societatea de registru:
S.R. "Registrator-Centru" SA, mun. Chișinău, str. Calea Iesilor, 10, Administrator Ploteanu Nicolai, tel.: 74-15-61.
11. Entitatea de audit:
"AC-AUDIT" SRL mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 200, of. 236, Administrator Placinta Irina, tel.: 755-422.
12. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	10.06.2025	Consiliul Societății	Capital Market din 18.06.2025	X	X	X
Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	24.07.2025	Adunarea generală ordinară	Capital Market 30.07.25	X	X	X

13. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Începutul perioadei de gestiune, lei	Sfârșitul perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale în curs de execuție	251824	
2. Imobilizări necorporale în exploatare	3 309 102	3 438 873
3. Imobilizări corporale în curs de execuție	1 262 155	1 277 614
4. Terenuri	850	850
5. Mijloace fixe	66 971 298	69 786 579
6. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate		
7. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate		
8. Investiții imobiliare		
9. Avansuri acordate pentru imobilizări necorporale și corporale	804 883	334 738
10. Cheltuieli anticipate pe termen lung	907 612	1 449 551
11. Alte active imobilizate		
Total active imobilizate	73 507 724	76 288 205
2. Active circulante		
1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	74 929 550	77 479 489
2. Produse și mărfuri	43 969 729	55 933 410
3. Avansuri acordate pentru stocuri	4 224 871	13 646 703
4. Creanțe comerciale	43 764 303	60 835 669
5. Creanțe ale partilor afiliate curente		26 152
6. Creanțe ale bugetului	817 343	1 248 537
7. Creanțe ale personalului	110 000	-
8. Alte creanțe curente	1 194 758	838 309
9. Cheltuieli anticipate curente	97 112	241 269
10. Alte active circulante	125 851	77 329
11. Investiții financiare curente		1 553 899
12. Numerar în casierie și la conturile curente	6 346 515	7 544 348
Total active circulante	175 580 032	219 425 114
Total active	249 087 756	295 713 319
3. Capital propriu		
1. Capital social	118 534 438	118 534 438
2. Capital neînregistrat	31 551 288	47 811 319
3. Rezerve statutare	777 999	777 999
4. Alte rezerve	9 870 426	9 870 426
5. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-43 815 489	-44 723 327
6. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-788 417	8 518 910
7. Profit utilizat al perioadei de gestiune	-	-
8. Rezerve din reevaluare	19 986 487	19 909 423
Total capital propriu	136 116 732	160 699 188
4. Datorii pe termen lung		
1. Credite bancare pe termen lung	45 154 397	70 040 289
2. Împrumuturi pe termen lung	43 488 464	46 078 506
3. Datorii comerciale pe termen lung	2 500 721	1 626 635
Total datorii pe termen lung	91 143 582	117 745 430
5. Datorii curente		
1. Împrumuturi pe termen scurt	955 869	
2. Datorii comerciale	11 589 227	8 058 151
3. Datorii față de părți afiliate	24 925	1 316 847
4. Avansuri primite curente	2 509 843	1 458 837
5. Datorii față de personal	4 157 574	4 291 976
6. Datorii privind asigurările sociale și medicale	1 402 614	1 535 181
4. Datorii față de buget	1 184 777	607 609
5. Alte datorii curente	2 613	-
Total datorii curente	21 827 442	17 268 701
Total pasive	249 087 756	295 713 219

Situația de profit și pierdere

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	160 609 093	211 330 978
2. Costul vânzărilor	64 267 319	85 459 555
3. Profit brut (pierdere brută)	96 341 774	125 871 423
4. Alte venituri din activitatea operațională	1 303 183	1 063 624
5. Cheltuieli de distribuție	78 870 839	95 786 112
6. Cheltuieli administrative	13 465 301	15 332 865
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	1 582 291	1 956 034
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	3 726 526	13 860 036
9. Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	-4 514 943	-5 341 126
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	-788 417	8 518 910
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	-	-
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-788 417	8 518 910

14. Raportul auditorului:

Darea de seamă financiară a "Viorica Cosmetic" S.A. prezintă deplin și corect situația financiară la data de 31.12.2025 și este îndeplinită în corespundere cu legislația în vigoare a RM.

Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și ștampila umedă a emitentului (dacă există)

Membrul Consiliului:

Iu. Morosan

Organul executiv:

V. Chirtoca

Contabilul-șef

L. Dodon

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.!

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. acționând în baza Statutului, comunică că la data de 21 mai 2026 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor societății, ținută cu prezența acționarilor. Adunarea Generală extraordinară a fost ținută pe adresa: RM, mun. Chișinău, str. Mihai Viteazul, 4. La Adunare au fost prezenți 82,99198% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Companiei, fiind întrunit cvorumul necesar.

CHESTIUNILE PUSE LA VOT ȘI REZULTATUL VOTULUI:

- A abroga hotărârea Adunării Generale extraordinare a Acționarilor din 20.03.2026 privind aprobarea Statutului în redacție nouă;
- A abroga hotărârea Adunării Generale extraordinare a Acționarilor din data de 20.03.2026 privind aprobarea Regulamentului Consiliului al Societății;
- A aproba Statutul în redacție nouă al C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. conform proiectului prezentat;
– A împuternici Organul Executiv al Societății pentru întreprinderea tuturor acțiunilor necesare pentru avizarea prealabilă a Statutului în redacție nouă de către autoritatea de supraveghere;
– A împuternici pe dl. Dumitru Perebivcovschi pentru înregistrarea Statutului în redacție nouă al C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. la Agenția Servicii Publice.
- A aproba Regulamentul Consiliului Societății în redacția prezentată;
- A aproba Raportul privind solvabilitatea și stabilitatea financiară a Societății pentru anul 2025;
- A aproba Raportul intern ORSA 2025;
- A aproba Raportul de supraveghere ORSA 2025;
- A aproba Raportul trimestrial privind profilul de risc – Trim. I/2026;
- A aproba Raportul /Nota de evaluare a persoanelor înaintate pentru funcția de membri ai Comitetului de Audit;
- A aproba candidaturile membrilor Comitetului de Audit: Chircă Marcel, Tabarcea Mihail, pe un termen de 3 ani;
- A aproba candidatura președintelui Comitetului de Audit în persoana dlui Chircă Marcel;
- Se stabilește că Președintele Comitetului de Audit și membrii acestuia își vor exercita obligațiunile sale fără remunerație și compensații;
- Se aprobă modificarea condițiilor de remunerare ale Organului Executiv (Directorului general) al Societății, conform propunerii prezentate, cu aplicare începând cu data de 01.06.2026 și reflectarea modificărilor corespunzătoare în actele aferente raporturilor contractuale;
- A aproba evaluarea performanțelor anuale ale C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.;
- A aproba decizia de participare a C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. la majorarea capitalului social al SAFPF „ARAGONN GRUP” prin efectuarea unui aport suplimentar în mărime de 3.000.000 (trei milioane, 00) lei;
- A legaliza semnăturile președintelui și secretarului Adunării, pe procesul-verbal în baza art. 63 (1) din Legea privind societățile pe acțiuni de către notar;

Menționăm că, comunicatul informativ cu privire la rezultatele Adunării Generale extraordinare a acționarilor din 21 mai 2026 este plasat pe <https://emitent-msi.market.md/ro> și pe pagina web a societății <http://asterra.md/despre-asterra/> la rubrica „Dezvăluirea informației” în conformitate cu Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019

Organul executiv
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

SA «APĂ-TERMO»

ИЗВЕЩЕНИЕ о созыве очередного годового Общего собрания акционеров

В соответствии с положениями ст. 51 Закона РМ «Об акционерных обществах №1134-XIII от 02.04.1997 г. и ст. 22 Устава, на основании решения Совета SA «APĂ-TERMO» от 25.05.2026 г., SA «APĂ-TERMO» извещает акционеров предприятия о созыве очередного годового общего собрания акционеров. Форма проведения собрания – очная. Дата проведения собрания назначена на 29.06.2026 г., начало в 14:00 часов в офисе SA «APĂ-TERMO» адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина, 108

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ ОЧЕРЕДНОГО ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

- Рассмотрение годового финансового отчета SA «APĂ-TERMO» за 2025 г.
- О распределении годовой чистой прибыли SA «APĂ-TERMO» за 2025 г.
- Об утверждении нормативов распределения чистой прибыли в течение финансового 2026 года.
- Об утверждении годового отчета ревизионной комиссии SA «APĂ-TERMO» за 2025 год.
- Об утверждении годового отчета Совета SA «APĂ-TERMO» за 2025 год.
- Об избрании членов Совета SA «APĂ-TERMO» и установлении размера вознаграждения за исполнение ими своих обязанностей.
- Об избрании руководства Совета SA «APĂ-TERMO».

Регистрация акционеров будет осуществляться в офисе SA «APĂ-TERMO» адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина-108, с 13:30 – 13:55 час.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.!

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. acționând în baza Statutului, convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. cu prezență, care va avea loc pe data de 27 mai 2026, ora 09:30, str. Mihai Viteazul, 4, mun. Chișinău, RM.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE VA FI URMĂTOAREA:

- Cu privire la aprobarea deciziei de înscriere și admitere a valorilor mobiliare ale Societății pe Piața Reglementată.
- Cu privire la legalizarea semnăturilor pe procesul-verbal al Adunării Generale extraordinare a Acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor C.A. „ASTERRA GRUP” S.A., întocmită pentru data de 22 mai 2026. Data de referință este 24 mai 2026 – doar persoanele care sunt acționari la data de referință au dreptul să participe și să voteze în cadrul adunării generale. Acționarii sau reprezentanții lor, sau custozii acțiunilor sânt obligați să se înregistreze contra semnătură la secretarul Societății sau la comisia de înregistrare, acționarii vor prezenta un act de identitate, iar reprezentanții lor sau custozii acțiunilor numai în baza actului legislativ, procurii, contractului, actului emis de Depozitarul Central, custode sau a actului administrativ, vor avea posibilitatea de a lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale extraordinare începând cu data de 25 mai 2026 pe adresa petrecerii adunării (str. Mihai Viteazul, 4, mun. Chișinău), între orele 10:00 – 16:30 cu excepția zilelor de odihnă și de sărbătoare, personal sau prin reprezentanții împuterniciți în modul prevăzut de legislația în vigoare.

Persoană responsabilă desemnată pentru dezvăluirea informației respective este organul executiv.

Raport Anual al emitentului de valori mobiliare „AGAT” SA, altul decât cel tranzacționat pe piața reglementată sau în cadrul MTF

1. Perioada de raportare: 01.01.2025 – 31.12.2025.
2. Denumirea completă a emitentului de valori mobiliare, numărul de identificare de stat: Societatea pe Acțiuni „AGAT”, c/f 1002600042845
3. Sediul emitentului, numerele de telefon /fax, e-mail, genul de activitate: str. Mihail Sadoveanu 42, 022-489756, office@agat.md, închirierea și exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a numărului de identificare a valorilor mobiliare (în continuare – codul ISIN): 91 414 560 lei, 9 141 456 acțiuni ordinare nominative de clasa I, valoarea nominală – 10 lei, ISIN MD14AGAT1006.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 3 acționari.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului de valori mobiliare: Director – Șofransky Aurelian; Membrii Consiliului – Grigori Sergiu, Țurcanu Liliana, Boțorovski Liliana; Comisia de Cenzori – compania de audit „Afex Service” SRL.
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului, la data raportării: prin achiziționare, răscompărare, convertire, consolidare și fracționare.
8. Modul de informare a acționarilor, potrivit prevederilor statutului, la data raportării: publicarea avizului în ziarul „Capital Market”.
9. Date privind plata dividendelor:

Tipul și clasa acțiunilor, cu indicarea codului ISIN	Acțiuni înregistrate la începutul perioadei de raportare		Dividende anunțate pentru o acțiune, lei			Suma totală a dividendelor anunțate, lei		
	unități	valoarea nominală/fixată, lei	în perioada de raportare	în anul anterior celui de raportare, (T)1	anterior perioadei de raportare cu 2 ani, (T-1)	în perioada de raportare	în anul anterior celui de raportare, (T)	anterior perioadei de raportare cu 2 ani, (T-1)
Acțiuni ordinare / preferențiale MD14AGAT1006	9141456 acțiuni	91414560 lei	Nu sunt	Nu sunt	0,056	Nu sunt	Nu sunt	452841,53
Tipul și clasa acțiunilor, cu indicarea codului ISIN	Suma totală a dividendelor anunțate, lei		Suma dividendelor achitate în perioada de raportare (lei), dintre care			Suma dividendelor neachitate, lei		
	în perioada de raportare	în anul anterior celui de raportare, (T)	anterior perioadei de raportare cu 2 ani, (T-1)	calculate în perioada de raportare	calculate în perioada (T)	calculate în perioada (T-1)	total	din vina emitentului
Acțiuni ordinare / preferențiale MD14AGAT1006	Nu sunt	Nu sunt	452841,53	Nu sunt	Nu sunt	202158,30	38,87	Nu sunt

T este anul anterior anului de raportare.

10. Denumirea completă a entității care asigură ținerea registrului acționarilor, sediul, numărul de telefon/fax, numărul licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului: Societatea de Registru „Grupa Financiară” SA, mun. Chișinău, str. A. Bernardazzi 7, of. 7, 022-27-18-45, contract nr. 26 din 10.09.2015, dir. Bondarev Viorica.
11. Denumirea completă a entității de audit, sediul, numărul de telefon/fax, numele, prenumele administratorului, data și numărul contractului de audit, data emiterii și publicării raportului auditorului (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare): conform legii și a statutului nu este necesar raportul auditorului.
12. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului și care au avut loc în perioada de gestiune, conform tabelului de mai jos:

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectivul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	14.04.2025	Consiliul societății 14.04.2025	Capital market 16.04.2025	Nu sunt	Nu sunt	16.05.2025
Desfășurarea adunării/ adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	16.05.2025	Consiliul societății 14.04.2025	Capital market 16.04.2025	Nu sunt	Nu sunt	16.05.2025

Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune precedente, lei	La finele perioadei de gestiune curente, lei
ACTIV		
1. Active pe termen lung		
1.1 Active nemateriale	5175	2475
1.2 Active materiale pe termen lung	109912208	127982047
1.3 Active financiare pe termen lung	11538425	11596117
1.4 Alte active pe termen lung	-	-
Total capitolul 1	121455808	139580639
2. Active curente		
2.1 Stocuri de mărfuri și materiale	383410	313930
2.2 Creanțe pe termen scurt	673444	1198946
2.3 Investiții pe termen scurt	-	11447740
2.4 Mijloace bănești	32169070	7658461
2.5 Alte active curente	-	-
Total capitolul 2	33225924	20619077

Total activ	154681732	160199716
PASIV		
3. Capital propriu		
Capital statutar	80864560	91414560
Capital suplimentar	10550002	-
Capital nevărsat	(-)	(-)
Capital retras	(-)	(-)
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	91414562	91414560
Rezerve stabilite de legislație	5538424	7589806
Rezerve prevăzute de statut		
Alte rezerve		
Total 3.2 Rezerve	5538424	7589806
Corecții ale rezultatelor perioadelor precedente	-	-1918
Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	49401625	47350243
Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	-	5430378
Profit utilizat al perioadei de gestiune	(-)	(-)
Total 3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)	49401625	52778703
Diferențe la reevaluarea activelor pe termen lung	-	-
Subvenții	-	-
Total 3.4 Capital secundar	-	-
Total capitolul 3	146354611	151783069
4. Datorii pe termen lung – total		
4.1 Datorii financiare pe termen lung	242134	-
4.2 Datorii pe termen lung calculate	6368873	7089314
Total capitolul 4	6611007	7089314
5. Datorii pe termen scurt		
5.1 Datorii financiare pe termen scurt	65467	-
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	231948	131804
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	1418699	1195529
Total capitolul 5	1716114	1327333
Total pasiv	154681732	160199716

Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune

Indicatorii	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venitul din vânzări	15117780	19579509
2. Costul vânzărilor	3471444	5000858
3. Profitul brut (pierdere globală)	11646336	14578651
4. Alte venituri operaționale	939470	11635
5. Cheltuieli comerciale	341585	411936
6. Cheltuieli generale și administrative	7613780	8032133
7. Alte cheltuieli operaționale	1646664	1027315
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	2983777	5118902
9. Rezultatul din activitatea de investiții: profit (pierdere)		
10. Rezultatul din activitatea financiară: profit (pierdere)	-1248319	1031917
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	-	-
12. Rezultatul excepțional: profit (pierdere)	44927681	-
13. Profitul (pierdere) perioadei raportate pînă la impozitare	46663139	6150819
14. Cheltuieli (economii) privind impozitul pe venit	5635504	720441
15. Profitul net (pierdere netă)	41027635	5430378

Raportul anual al emitentului “DAAC Hermes Grup” SA

1. Perioada de raportare: an. 2025
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni “DAAC Hermes grup” SA.;
3. Sediul emitentului, numerele de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, 10; tel. 022-75-59-32, fax: 022-74-63-97.
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: Capital social 72 675 153 lei, 72 675 153 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot cu valoare nominală de 1 lei fiecare, cod ISIN: MD14MARS1000.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 89 560 acționari.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: Director general – Moroșan Iurie, contabil-șef – Popescu Tatiana; membrii Consiliului societății: Chirtoca Vasiliu – președinte, Costin Liudmila, Bahareva Larisa, Morjencov Vladimir, Dementeenco Igor, Panov Alexandr, Dodi Gheorghe, membrii Comisiei de cenzori: Calinina Tatiana-președinte, Kulicițchi Serghei, Vacaric Carolina.
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul “CAPITAL MARKET”.
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: dividendele nu au fost anunțate spre achitare.
10. Informația privind societatea de registru: “Registrator-Centru” SA, mun. Chișinău, Calea Leșilor, 10, administrator Ploteanu Nicolai, tel.: 022-74-15-61.
11. Entitatea de audit: “Audit-Real” S.R.L., mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 200 of. 228, administrator Placinta Irina, tel 022-75-54-22.
12. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat care a luat decizia corespunzătoare și data adoptării deciziei	Sursa unde s-a publicat decizia organului de conducere autorizat, data publicării	Alte modalități de informare a acționarilor (cu indicarea modului și datei informării)	Alte informații relevante despre respectivul eveniment	Data finalizării sau, după caz, data și motivul neexecutării sau anulării deciziei corespunzătoare evenimentului consemnat
---------	-------------------------	-------------------------------	---	---	--	--	--

1	Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	12.06.2025	Consiliul Societății	Capital Market din 18.06.2025	X	X	X
2	Desfășurarea adunării/adunărilor generale a acționarilor și deciziile aprobate	19.07.2025	Adunarea generală ordinară cu prezența acționarilor	Capital Market din 23.07.2025	X	X	X

13. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la înci. perioadei de gestiune, lei	Sold la sf. perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări corporale în curs de execuție	0	0
2. Mijloace fixe	8742	4546
3. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	64775	64775
4. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	169509073	168403722
5. Investiții imobiliare	9286818	8398634
6. Creanțe pe termen lung	700 000	700 000
7. Alte active imobilizate		
Total active imobilizate	179569408	177571677
2. Active circulante		
1. Materiale	7363	7523
2. Creanțe comerciale curente	595138	
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată		
4. Creanțe ale partilor afiliate curente	11949153	11884153
5. Avansuri acordate curente		
6. Creanțe ale bugetului	453	203
7. Creanțe ale personalului	3067	1659
8. Alte creanțe curente	5212726	6377248
9. Cheltuieli anticipate curente	479	928
10. Numerar în casierie și la conturile curente	237600	678508
11. Alte active circulante		
Total active circulante	18005979	18950222
Total active	197575387	196521899
3. Capital propriu		
1. Total capital social și neînregistrat	72618666	72618666
2. Total rezerve	90341533	92151092
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		-218
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	1873106	3747
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		1992756
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune		
Total capital propriu	183980364	185913102
4. Datorii pe termen lung		
1. Împrumuturi pe termen lung	971079	690766
2. Avansuri primite pe termen lung	6000	6000
Total datorii pe termen lung	977079	696766
5. Datorii curente		
1. Datorii comerciale	26062	32710
2. Datorii față de părți afiliate	12509978	9807498
3. Datorii față de personal		7051
4. Datorii față de buget	57320	15604
5. Alte datorii curente	24584	49168
Total datorii curente	12617944	9912031
Total pasive	197575387	196521899

Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	4520987	4585483
2. Costul vânzărilor	1155401	1105351
3. Profit brut (pierdere brută)	3365586	3480132
4. Alte venituri din activitatea operațională	649	
5. Cheltuieli administrative	1193513	1178447
6. Alte cheltuieli din activitatea operațională	295781	485009
7. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	1876941	1816676
8. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	240711	476382
9. Profit (pierdere) până la impozitare	2117652	2293058
10. Cheltuieli privind impozitul pe venit	246504	300302
11. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	1871148	1992756

14. Raportul auditorului:

Darea de seamă financiară a "DAAC Hermes grup" S.A. prezintă deplin și corect situația financiară la data de 31.12.2025 și este îndeplinită în corespundere cu legislația în vigoare a RM.

Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și ștampila emitentului

Membrul Consiliului:

Organul executiv:

Contabilul-șef

Dementeenco Igor

Moroșan Iurie

Popescu Tatiana

Stimate acționar

"BAZA TRANSPORTULUI AUTO N. 35 DIN SÎNGEREI" SA!

Organul executiv al "BAZA TRANSPORTULUI AUTO N. 35 DIN SÎNGEREI" SA, în temeiul deciziei Consiliului societății, anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data 10.07.2026 la 16-00 în incinta sediului societății pe adresa: or. Songerei, str. 1 Mai, 27

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama a organelor de conducere pentru anul 2025 și direcțiile de activitate pentru anul 2026
2. Aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2025
3. Repartizarea profitului net pentru anul 2025 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru 2026
4. Aprobarea statutului societății în redacție nouă
5. Alegerea membrilor consiliului și a comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului retribuției și remunerarea muncii acestora
6. Inițierea reorganizării "BAZA TRANSPORTULUI AUTO N. 35 DIN SÎNGEREI" SA prin dezmembrare (separare) a patrimoniului și constituirea unei persoane juridice noi
7. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor

Lista acționarilor este întocmită conform situației din 09.06.2026. Acționarii prezintă buletinul de identitate, iar reprezentanții lor și procura autentificată în modul stabilit de lege. Cu materialele ordinii de zi a adunării se poate familiariza, începând cu 29.06.2026, între orele 9-00 până la 12-00, la sediul societății, cu excepția zilelor de odihnă. Înregistrarea acționarilor – între orele 15.00-16.00.

Relații suplimentare la tel: 069112929

Organul executiv a SA "Automobilistul"

in baza deciziei Consiliului Societatii nr. 1 din 19.05.2026 anunta convocarea adunarii generale ordinare a actionarilor pe data de 26 iunie 2026 pe adresa: s. Pelivan Orhei in incinta corpului administrativ al SA "Automobilistul" – ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului anual al Consiliului Societatii pentru anul 2025.
2. Examinarea, aprobarea raportului anual financiar a Societatii conform totalurilor activitatii anul 2025.
3. Darea de seama a comisiei de cenzori pentru anul 2025 si aprobarea raportului.
4. Repartizarea beneficiului-acoperirea pierderilor anului 2025 si aprobarea normativelor de repartizare a profitului pe anul 2026.

Actionarii pot lua cunostinta cu materialele pentru ordinea de zi a adunarii generale de la data de 16 iunie 2026 de la ora 10.00 pina la 11.00 in zilele de lucru pe adresa s. Pelivan, Orhei – sediul SA "Automobilistul".

Începutul înregistrării – ora 09.00.

Lista actionarilor cu drept de a participa la adunarea generala este intocmita conform situatii din 26.05.2026. Actionarii sa posede acte de identitate, iar reprezentantii si procura asigurata in modul stabilit de lege.

Organul executiv SA "Automobilistul"

S.A. «Dacia LV»

Consiliul S.A. «Dacia LV» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 02 iulie 2026 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregistrarea acționarilor de la 10-30 până la 10-55. Începutul adunării 11-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2025. Examinarea raportului financiar anual al societății pe anul 2025.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2025.
3. Repartizarea profitului pe anul 2025 și normativelor de repartizare pe anul 2026.
4. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 29 mai 2026. Data de referință este 29 iunie 2026. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

SOCIETATEA PE ACȚIUNI „CET-Nord”

În temeiul deciziei Consiliului S.A. „CET-Nord” din 22.05.2026 (proces-verbal nr. 8) anunță convocarea Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor la data de 26 iunie 2026, orele 12:00, pe adresa mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare, 168, Sala de protocol al Societății. Înregistrarea participanților va avea loc de la orele 11:30 până la 11:50. Forma de ținere a adunării – prin mijloace electronice.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Cu privire la examinarea Dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2025
2. Cu privire la examinarea Raportului auditorului independent pentru anul 2025
3. Cu privire la aprobarea Dării de seamă al Consiliului Societății pentru anul 2025
4. Cu privire la aprobarea Dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2025
5. Cu privire la aprobarea Raportului de activitate al Comitetului de Audit pentru anul 2025
6. Cu privire la aprobarea Planului de afaceri a entității pentru anul 2026
7. Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2025
8. Cu privire la aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2026
9. Cu privire la confirmarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu pentru anul 2026 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei
10. Cu privire la aprobarea Direcțiilor prioritare de dezvoltare a entității pentru anii 2026-2028
11. Cu privire la examinarea Raportului anual de remunerare a persoanelor cu funcție de răspundere a Societății pentru anul 2025
12. Cu privire la ținerea Adunării Generale a acționarilor prin mijloace electronice
13. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de Cenzori și a membrilor Comitetului de Audit
14. Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de Cenzori
15. Cu privire la alegerea membrilor Comitetului de Audit
16. Cu privire la alegerea rezervei Consiliului Societății
17. Cu privire la stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor Consiliului Societății, Comisiei de Cenzori, Comitetului de audit și a reprezentantului statului
18. Cu privire la rezultatele controalelor asupra activității Societății efectuate în anul 2025

Acționarul va avea posibilitatea să facă cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor, începând cu 10.06.2026 până la 26.06.2026, în zilele lucrătoare, de la orele 08:00 până la 16:00, în incinta Societății, biroul nr. 308.

Hotărârile Adunării Generale ordinare a acționarilor, vor fi aduse la cunoștința acționarilor prin publicarea unui comunicat informativ în ziarul „CAPITAL Market” și pe pagina web a entității, în termenul stabilit de legislația în vigoare.

Stimate acționar! SA „DARNIC-GAZ”!

Informeaza acionarii societatii ca, organul executiv al SA „Darnic-Gaz” anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor pe data de 26.06.2026 pe adresa: or. Strașeni, str. St. cel Mare, 1A. Începutul adunării 15-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă despre activitatea de producere și economico-financiară anul 2025 și perspectiva pentru anul 2026.
2. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
3. Repartizarea venitului pentru anul 2025 și întărirea devizului de cheltuieli pe anul 2026

Pentru participare la adunare acionarii societatii prezinta buletinul de identitate.

Reprezentantii acionarului prezinta procura in conformitate cu legislatia in vigoare.

Lista acionarilor este intocmita la data de 26.05.2026.

Cu materialele de pe ordinea de zi se poate face cunostinta de la data de 15.06.2025 pe adresa or. Straseni str. Stefan cel Mare 1 A.

Compania “INTACT ASIGURĂRI GENERALE” S.A.

informează că prin Decizia unanimă a Acționarilor din 22.05.2026 s-a decis convocarea Adunării Generale Extraordinare Acționarilor pentru data de 29.05.2026, la ora 10.00

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea Regulamentului privind clasificarea informației;
2. Cu privire la aprobarea Politicii de securitate a informației;
3. Cu privire la aprobarea Politicii privind prevenirea și combaterea violenței și hărțuirii în muncă;
4. Cu privire la aprobarea Planului de management al riscurilor;
5. Cu privire la aprobarea Politicii privind sistemul de control intern;
6. Cu privire la examinarea și aprobarea Raportului de activitate al Organului executiv pentru primul trimestru al anului 2026;
7. Cu privire la autentificarea de către notar a semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării Generale a acționarilor.

Organul executiv

Stimate acționar “Garant-Grup” S.A.!

În baza deciziei lichidatorului Societății “Garant-Grup” S.A. din data de 26 mai 2026 se anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor societății cu prezența acționarilor, care va avea loc la 15.06.2026, ora 08.30 pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit Varlaam 65, bir. 451. Înregistrarea acționarilor pentru adunare la 8.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea bilanțului definitiv de lichidare.
2. Aprobarea planului de repartizare a activelor și a stingerii obligațiilor fiscale.
3. Acordarea împuternicirilor necesare pentru lichidarea entității.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a acționarilor societății este perfectată la data de 26.05.26 de către Societatea de Registru „Depozitarul Central” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștința începând cu data de 27.05.26 între orele 08.00-09.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit Varlaam 65 bir. 451, precum și pe toată perioada desfășurării adunării.

Participanții la adunarea generală a acționarilor societății prezintă buletin de identitate, iar reprezentantul(tii) lor – procura autentificată conform legislației.

Lichidator F. Pregel

S.A. “FINGUARD”

În temeiul deciziei Consiliului Societății S.A. “FINGUARD” din 25.05.2026 se anunță convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor pentru data de 08.07.2026, ora 10.00 pe adresa mun. Chișinău, str. Burebista 108. Forma ținerii adunării – cu prezența acționarilor. Data de referință se stabilește 03.07.2026, doar persoanele care sunt acționari la data de referință au dreptul să participe și să voteze în cadrul adunării generale. Ora înregistrării participanților 09.10 – 09.50.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea situațiilor financiare a Societății și a raportului Organului Executiv pentru anul 2025;
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2025;
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori a Societății pentru anul 2025;
4. Repartizarea profitului net al Societății pentru anul 2025;
5. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului Societății pentru anul 2026;
6. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor Consiliului Societății, alegerea Consiliului Societății pe un termen de 4 ani și stabilirea cuantumului retribuției muncii;
7. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui Adunării și a Secretarului Adunării de pe procesul verbal al Adunării generale a acționarilor.

Familiarizarea cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării generale ordinare anuale a acționarilor va avea loc începând cu data de 26 iunie 2026, în zilele lucrătoare (luni – vineri), între orele 10.00 – 12.00 și 14.00 – 16.00 la adresa: mun. Chișinău, str. Burebista, 108, la solicitarea acționarilor Societatea va prezenta materialele pentru ordinea de zi pe suport electronic prin intermediul poștei electronice.

Persoana responsabilă de prezentare a materialelor către acționari referitoare la ordinea de zi – Doga Inna. Informații suplimentare în curând pe finguard.md.

Î.M. C.A. „GRAWE GARAT Asigurări” S.A.

COMUNICAT INFORMATIV privind hotărârile adoptate de Adunarea Generală Extraordinară prin corespondență a acționarilor Î.M. C.A. „GRAWE GARAT Asigurări” S.A. din 20 mai 2026 desfășurată pe adresa: str. Alexandru cel Bun 51, mun. Chișinău. Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Î.M. C.A. „GRAWE GARAT Asigurări” S.A. din 20 mai 2026 a fost ținută prin corespondență. A participat 1 acționar, deținător a 57.006 acțiuni cu drept de vot emise de societate. Cvorumul întrunit de adunare a constituit 99,35% din numărul total de acțiuni emise de Societate. Adunarea Generală Extraordinară prin corespondență a acționarilor

A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI PRIVIND CHESTIUNILE PUSE PE

ORDINEA DE ZI:

1. A stabilit componența numerică a Consiliului Societății în număr de 3 (trei) membri.
2. A aprobat încetarea înainte de termen a împuternicirilor dlui Dr. Gernot Reiter, în baza cererii depuse, cu data Adunării Generale a Acționarilor din 20 mai 2026.
3. A aprobat încetarea înainte de termen a împuternicirilor dlui Mag. Iur. Klaus Scheitgel, în baza cererii depuse, începând cu data aprobării de către autoritatea de supraveghere (BNM) a noului membru al Consiliului Societății.
4. A ales în calitate de membru independent al Consiliului Societății, pentru un mandat de 4 (patru) ani, începând cu data aprobării de către autoritatea de supraveghere (BNM) pe Dr. Drexel Michael.

Stimați acționari S.A. «Elevator Kelley Grains»!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 02 iulie 2026, la ora 11.00 la sediul Societății pe adresa: or. Căușeni, șos. Tighina, 13. Înregistrarea participanților între orele 10.00 – 10.50.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2025.
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2025 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2026.
3. Examinarea situațiilor financiare a Societății pentru anul 2025.
4. Examinarea raportului comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2025.
5. Examinarea raportului organizației de audit cu privire la situațiile financiare ale anului 2025.
6. Despre acoperirea pierderilor al anului 2025 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2026.
7. Cu privire la încheierea unor tranzacții.
8. Cu privire la acordarea împuternicirilor la încheierea tranzacțiilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 25.05.2026. Data de referință 29.06.2026.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 22.06.2026 în zilele lucrătoare între orele 09.00-12.00 la sediul Societății.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

Stimați acționari a S.A. «Elevatorul largara»!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 30 iunie 2026, la ora 10.00 la sediul Societății pe adresa: or. Iargara, str. 31 August 1989, nr. 3. Înregistrarea participanților între orele 09.30 – 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2025.
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2025 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2026.
3. Examinarea situațiilor financiare a Societății pentru anul 2025.
4. Examinarea raportului comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2025.
5. Despre acoperirea pierderilor al anului 2025 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2026.
6. Cu privire la încheierea unor tranzacții.
7. Cu privire la acordarea împuternicirilor la încheierea tranzacțiilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală a acționarilor, este întocmită la data de 25.05.2026. Data de referință 27.06.2026.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 20.06.2026 în zilele lucrătoare între orele 09.00-12.00 la sediul Societății.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

Совет общества SA «BTA 24»

извещает своих акционеров о том, что согласно решения Совета общества «BTA 24» SA от 22.05.2026 года, созывается очередное годовое общее собрание акционеров Общества, в очной форме, которое состоится 30 июня 2026 года по адресу: г. Чадыр-Луна, ул. Автомобилистов, 8. Начало проведения собрания в 11.00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение отчета исполнительного органа общества о деятельности за 2025 год.
2. Утверждение отчета Совета общества о результатах деятельности за 2025 год.
3. Утверждение отчета ревизионной комиссии общества за 2025 год.
4. О распределении годовой чистой прибыли общества за 2025 год и утверждение нормативов распределения чистой прибыли на 2026 год.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен по состоянию на 26.05.2026 года.

Регистрация акционеров начинается в 10.00 и заканчивается в 10.45. Акционеры должны представить документ, удостоверяющий их личность, а их представители – доверенность, составленную согласно действующему законодательству.

С материалами к повестке дня общего собрания акционеров можно ознакомиться, начиная с 01.06.2026 года по адресу: г. Чадыр-Луна, ул. Автомобилистов, 8 в рабочие дни с 9,00 до 16,30 часов.

Контактный телефон: 079891019.

Compania de Asigurări „Donaris Vienna Insurance Group” S.A.

aduce la cunoștința investitorilor și acționarilor că „Raportul semestrial al entității de interes public C.A. „Donaris Vienna Insurance Group” S.A. pentru semestrul I al anului 2026”, dezvoltat public în ediția din 20.05.2026 și întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr. 171/2012 privind piața de capital, urmează a fi interpretat drept „Declarația intermediară a conducerii”.

Aceasta este dezvoltată public prin intermediul Mecanismului Oficial de Stocare a Informației, disponibil la adresa: emitent-msi.market.md, precum și plasată în formă electronică pe pagina web a Societății: Donaris Vienna Insurance Group.

S.A. “Chișinău-Coninvest”

invită acționarii săi la Adunarea Generală ordinară, care va avea loc pe data de 29 iunie 2026, la ora 10.00 în incinta blocului administrativ pe adresa mun. Chișinău, str. Meșterul Manole, 5 etajul 4, înregistrarea acționarilor 9.00 – 9.45.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Darea de seamă a organului executiv al Societății pe Acțiuni „Chișinău-Coninvest” S.A. pe anul de activitate economico-financiară 2025.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori privind activitatea sa în 2025.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită în termenii prevăzuți de legislația în vigoare.

Cu materialele referitoare la ordinea de zi, acționarii pot lua cunoștință cu 10 zile înainte de convocarea Adunării Generale extraordinare în biroul 405 a clădirii administrative a societății „Chișinău-Coninvest” S.A. între orele 09.00-12.00 luni-joi.

Acționarii participați la adunarea generală extraordinară urmează să prezinte buletinul de identitate, iar reprezentanții procura perfectată în modul stabilit de lege.

În atenția acționarilor OTP Bank S.A.

OTP Bank S.A. anunță, în conformitate cu Hotărârea Consiliului Băncii din 26.05.2026, convocarea Adunării Generale Anuale a Acționarilor, care va avea loc prin corespondență la data de 29 iunie 2026, ora 16:00 pe adresa mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 81/A, oficiul central al Băncii.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea Raportului Consiliului Băncii cu privire la rezultatele activității sale în anul 2025.
2. Aprobarea Raportului Organului Executiv cu privire la rezultatele activității Băncii în anul 2025.
3. Aprobarea modificărilor în Statutul Băncii.
4. Aprobarea Regulamentului privind publicarea informațiilor AGA (versiune nouă).
5. Aprobarea Regulamentului Consiliului OTP Bank S.A. (versiune nouă).
6. Aprobarea companiei de audit extern și stabilirea cuantumului de remunerare pentru serviciile sale pentru anul 2026.
7. Distribuirea profitului Băncii pentru 2025.
8. Eliberarea de răspundere a membrilor Consiliului Băncii pentru activitatea în anul 2025.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală Anuală a Acționarilor va fi întocmită conform situației la data de 27 mai 2026. Modificările la lista acționarilor băncii cu drept de participare la Adunarea Generală Anuală a Acționarilor pot fi introduse până la data de 26 iunie 2026.

Acționarii se pot familiariza cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării Generale a Acționarilor începând cu 19 iunie 2026 în incinta oficiului central al Băncii: mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 81 A, oficiul 317, în intervalul 9:00 – 13:00 și 15:00 – 16:30.

Participarea la Adunarea Generală Anuală a Acționarilor se va exprima prin completarea, semnarea (cu autentificarea în modul stabilit a semnăturii acționarului/reprezentantului acestuia) și expedierea în adresa Băncii a Buletinului de vot, prin una din următoarele metode:

1. se va semna de către acționarul Băncii personal, la oficiul central, în prezența membrilor comisiei de numărare a voturilor;
2. se va trimite prin poștă semnat, autentificat de către notar sau de către administrația organizației de la locul de muncă, de studii sau de trai al acționarului, iar pentru pensionari – de către organul de asistență socială de la locul de trai.
3. se va transmite semnat (semnătura autentificată) prin e-mail: actionari@otpbank.md, prin încercarea acestuia și a următoarelor documente:
 - Actul de Identitate – pentru persoană fizică,
 - Extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice cu indicarea numelui administratorului – pentru persoană juridică,
 - Procura perfectată și eliberată în modul stabilit de legislația în vigoare, în cazul în care buletinul de vot a fost semnat de către o persoană împuternicită prin procură (atât pentru persoană fizică cât și pentru persoană juridică).

În cazul persoanelor juridice Buletinul de vot este semnat de către administrator sau alte persoane împuternicite, anexând după caz:

- a) Extrasul din Registrul de Stat al persoanei juridice, unde să fie indicat numele administratorului;
- b) Procura emisă conform legislației, în cazul în care Buletinul de vot a fost semnat de către o persoană împuternicită prin procură.

Termenul limită de prezentare a buletinului de vot este data de 29 iunie 2026, ora 16:00.

Acționarii Băncii vor fi notificați cu privire la desfășurarea Adunării Generale Anuale a Acționarilor cel târziu la 29 mai 2026, prin transmiterea notificărilor la adresa fiecărui acționar, indicată în registrul acționarilor, precum și prin publicarea comunicatului respectiv în Monitorul Oficial al RM, ziarul „Capital Market”. Informația va fi plasată și pe pagina web a Băncii.

Rezultatele voturilor prin corespondență vor fi aduse la cunoștința acționarilor prin publicarea în termen de până la 13 iulie 2026 a unui comunicat în Monitorul Oficial al RM, ziarul „Capital Market” și pe pagina web Băncii.

Informații suplimentare puteți obține la tel. 022 812 360; 022 812 431; 0 22 812 339

**Внимание акционеров
“Comcon Victoria” SA!**

Совет общества SA “Comcon Victoria” объявляет о созыве очередного общего годового собрания акционеров в очной форме на 29 июня 2026 года. Место проведения собрания: г. Кишинев ул. Халтей 41/1.

ПОВЕСТКА ДНЯ.

1. Утверждение отчета Исполнительного органа о деятельности за 2025 год.
2. Рассмотрение и утверждение финансового отчета общества за 2025 год.
3. Утверждение отчета ревизионной комиссии общества за 2025 год.
4. Утверждение и распределение прибыли за 2025 год.
5. Выборы Ревизионной Комиссии (цензора) Общества.
6. Выборы членов Совета Общества.
7. Утверждение проекта Дополнительного соглашения к Договору займа №01 от 04.02.2022, о продлении действия данного Договора.
8. Заверение протокола общего собрания акционеров

Время проведения: 10.00,
Начало регистрации: 09.30

Форма проведения собрания: очная

Списки акционеров имеющих право участвовать в собрании будут составлены на 27.05.2026 года.

Для регистрации акционеры должны представить документы, удостоверяющие личность, а их представители, уполномочивающие документы, составленные в соответствии с законодательством ПМ

Stimați acționari „SERVIS” SA!

Consiliul Societății „SERVIS” SA din 18.05.2026 aduce la cunoștința acționarilor convocarea Adunării Generale Anuale a acționarilor „SERVIS” S. A cu participarea lor pe data de 27.06.2026, orele 11.00 (începutul înregistrării 10.00-10.45) în incinta societății pe adresa: mun. Orhei, str. V. Lupu, 34

ORDINEA DE ZI:

1. Dărea de seamă privind rezultatele financiare pentru anul 2025
2. Dărea de seamă al consiliului Societății pentru anul 2025
3. Dărea de seamă al cenzorului societății pentru anul 2025
4. Alegerea consiliului Societății
5. Alegerea comisiei de cenzori (cenzorului)
6. Cu privire la acoperirea pierderilor anilor precedenți
7. Cu privire la unele modificări, completări în statutului societății și aprobarea lor

Lista acționarilor cu dreptul de a participa la adunarea generală va fi întocmită la data de 27.05.2026 de Societate de Registru REGISTRATOR-CENTRU S.A.

Acționarii vor putea face cunoștință cu materialele cu privire la ordinea de zi începând cu 17.06.2026, între orele 09.00 – 15.00, în incinta societății: mun. Orhei, str. V. Lupu, 34, excepție zilele de odihnă.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pașaportul) sau alte documente ce autentifică persoana. Reprezentanții vor mai prezenta procuri autentificate conform legislației în vigoare.

Se numește comisia de înregistrare în persoana Lupushina Natalia.

Relații la telefonul 069502350

**Stimate acționar
“AGROMAȘINA” S.A.!**

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății din 22.05.2026, anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 29.06.2026, pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 21.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății pentru a. 2025.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății pentru a. 2025.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru a. 2025.
4. Privind repartizarea profitului net obținut în a. 2025 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al a. 2026.
5. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.
6. Stabilirea mărimii retribuției muncii membrilor organelor de conducere și control.
7. Privind încheierea unor tranzacții cu conflict de interese.
8. Confirmarea entității de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
9. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a Societății.

Începutul înregistrării – orele 10.30.

Începutul adunării – orele 11.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 25.05.2026, cu data de referință 26.06.2026.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 19.06.2026 la sediul Societății: str. Uzinelor, 21, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16-00 până la 17-00.

Acționarii vor avea asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

**Consiliul Societății pe Acțiuni
„Moldagrotehnica”**

anunță convocarea Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor, care va avea loc la 26 iunie 2026 la ora 11.00 în incinta „Moldagrotehnica” SA, pe adresa: or. Bălți, str. Industrială, 4. Începutul înregistrării la ora 10.00. Sfârșitul înregistrării la ora 10.45.

ORDINEA DE ZI:

1. Privitor la examinarea și aprobarea dării de seamă anuală a consiliului societății.
2. Privitor la examinarea dării de seamă financiară a societății pe anul 2025 aprobarea bilanțului societății și perspectivele activității în anul 2026
3. Privitor la aprobarea dării de seamă anuală a comisiei de cenzori.
4. Privitor la repartizarea profitului pentru anul 2025 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2026
5. Privitor la stabilirea cuantumului retribuției membrilor consiliului și membrilor comisiei de cenzori.
6. Referitor la contactarea creditelor bancare și gajarea bunurilor societății.
7. Cu privire la încheierea cu compania de audit a contractului de prestare a serviciilor de consultanță și servicii informaționale în problemele ce țin de domeniul legislației financiare și fiscale și reprezentarea raportului de audit la bilanțul contabil anual și stabilirea cuantumului retribuției lor.

Adunarea Generală a acționarilor se ține cu prezența acționarilor.

Acționarii vor prezenta actul de identitate, iar reprezentanții acționarilor procura perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

De materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale se poate lua cunoștință pe adresa or. Bălți, str. Industrială, 4 „Moldagrotehnica” SA tel. 0 231 88700 începând cu 18 iunie 2026, în fiecare zi lucrătoare, între orele 9.00 – 16.30.

Consiliul Societății

Stimate acționar C.P.C. “Franzețuța” S.A.!

Organul Executiv al C.P.C. “Franzețuța” S.A., în baza deciziei Consiliului Societății din 11.05.2026, anunță convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor cu prezența acționarilor pe data de 29 iunie 2026, ora 11:00, în incinta sălii de festivități a Combinatului de Panificație din Chișinău “Franzețuța” S.A. de pe str. Sarmizegetusa 30, mun. Chișinău,

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară anuale a societății pentru anul 2025 și a Raportului conducerii cu privire la rezultatele economico-financiare ale Societății pentru perioada anului 2025.
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind activitatea desfășurată în anul 2025.
3. Examinarea și aprobarea raportului anual de activitate al Comisiei de Cenzori a societății pentru anul 2025.
4. Examinarea și aprobarea raportului anual al Comitetului de Audit al Societății pentru anul 2025.
5. Examinarea raportului entității de audit asupra Situațiilor Financiare individuale ale Societății pentru anul 2025.
6. Confirmarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
7. Aprobarea repartizării profitului net anual rezultat din activitatea economică a Societății în perioada anului 2025, inclusiv aprobarea plății dividendelor anuale.
8. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al Societății pentru anul 2026.
9. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de Cenzori și ai membrilor Comitetului de audit.
10. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
11. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori a Societății.
12. Alegerea membrilor Comitetului de Audit al Societății.
13. Stabilirea cuantumului retribuției muncii, remunerațiilor anuale și compensațiilor acordate membrilor Consiliului Societății, membrilor Comisiei de Cenzori, membrilor Comitetului de Audit și Reprezentantului Statului în cadrul Societății.
14. Aprobarea Codului de guvernare corporativă în redacție nouă.
15. Aprobarea Statutului Societății, Regulamentului Consiliului, Regulamentului organului executiv, Regulamentului Comitetului de audit și Regulamentului Comisiei de cenzori în redacție nouă.
16. Aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare ale C.P.C. „Franzețuța” S.A. pentru anii 2027-2029.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală ordinară anuală va fi întocmită la situația din 29.05.2026

Înregistrarea acționarilor în aceeași zi, 29 iunie 2026, în intervalul de timp 08:30-10:30.

Familiarizarea acționarilor cu materialele privind chestiunile din ordinea de zi a Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor, începând cu data de 22.06.2026 (în zilele de lucru) de la ora 9:00 până la ora 16:00 în anticamera societății, pe adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa 30.

Acționarii, participanții la adunare urmează să prezinte la înregistrare documentul de identitate, iar reprezentanții acționarilor, pe lângă buletinul de identitate urmează să prezinte și actul de reprezentare autentificat în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.

Tel. de contact: 022-853-487

În atenția subscriitorilor la obligațiuni corporative emise de BC "MAIB" S.A.!

CU PRIVIRE LA MODIFICAREA RATEI DE REFERINȚĂ LA OBLIGAȚIUNILE CORPORATIVE EMISE DE BC "MAIB" S.A.

Maib informează că pentru emisiunea II de obligațiuni din cadrul Programului III (MD1004000151), din data de 22 mai 2026, rata cuponului constituie 7.21% (pentru următoarele 12 cupoane). Unde rata dobânzii este rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase în monedă națională total pe sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul oficial al BNM www.bnm.md (5.71%) + Marja fixă de (1.5%), stabilită pentru clasa dată de obligațiuni.

Totodată, pentru emisiunea IV de obligațiuni din cadrul Programului II (MD1004000086), din data de 23 mai 2026, rata cuponului constituie 6.21% (pentru următoarele 12 cupoane). Unde rata dobânzii este rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase în monedă națională total pe sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul oficial al BNM www.bnm.md (5.71%) + Marja fixă de (0.5%), stabilită pentru clasa dată de obligațiuni.

Pentru mai multe detalii, poți accesa pagina web a maib: www.maib.md

În atenția subscriitorilor la obligațiuni corporative emise de BC "MAIB" S.A.!

CU PRIVIRE LA SCADENȚA UNEI EMISIUNI DE OBLIGAȚIUNI CORPORATIVE EMISE DE BC "MAIB" S.A.

Maib informează că aferent condițiilor Prospectului de Ofertă Publică aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 18/1 din 12.04.2023, expiră termenul de circulație de 3 ani a emisiunii I de obligațiuni (MD1004000011) din cadrul Programului I, înregistrată la 23.05.2023. Astfel la data de 25.05.2026, maib odată cu achitarea ultimului cupon a rambursat și valoarea nominală a obligațiunilor către deținătorii de obligațiuni, înregistrați în Lista Deținătorilor de Obligațiuni eliberată de DCU la Data de Referință.

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ АО «МОЛДЕЛИНА».

25 мая 2026 года в здании АО «Молделина» по адресу: г. Кишинев ул. Петриканы, 21 состоялось очередное годовое общее собрание акционеров в очной форме. В собрании участвовало 96,57% от общего количества голосующих акций общества.

СОБРАНИЕ ПРИНЯЛО СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

1. Утвердить отчет Исполнительного органа о проделанной работе и финансово-хозяйственной деятельности за 2025 год и прогноз дальнейшего развития предприятия на 2026 г – голосовали «ЗА» – 100%
2. Утвердить отчет Аудиторской фирмы "Audit Elit consulting" исполняющей функции Ревизионной комиссии общества о проделанной работе за 2025 год. – голосовали «ЗА» – 100%
3. Утвердить распределение прибыли за 2025 год, произвести выплату дивидендов в размере 2,60 лея на одну акцию (до налогообложения) начиная с 27 мая 2026 года. – голосовали «ЗА» – 100%
4. Утвердить норматив распределения прибыли на 2026 год. – Фонд дивидендов 100,0% голосовали «ЗА» – 100%
5. Поручили заверение подписей под протоколом собрания Аудиторской фирме "Audit Elit consulting". – голосовали «ЗА» – 100%

Совет АО «Молделина»

În atenția acționarilor "Rapid-Prim" S.A.!

Va aducem la cunoștință că la data de 25 Mai 2026 a avut loc Adunarea Generală Anuală a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul fiind 94,21% unde:

1. S-a aprobat darea de seama economico-financiară a întreprinderii și a Consiliului Societății
2. S-a aprobat darea de seama a organului executiv a societății "Rapid-Prim" S.A;
3. S-a aprobat darea de seama a Comisiei de Cenzori;
4. S-a aprobat bilanțul contabil pentru anul de gestiune;
5. S-a aprobat repartizarea venitului pentru anul 2025 și aprobarea normativelor pentru anul 2026;
6. S-a aprobat decizii în vederea transformării societății sau majorării de capital.

Organ Executiv

STIMATE ACȚIONAR al SA «BUCURIA»!

La data de 22 mai 2026 a avut loc adunarea generală a acționarilor SA «Bucuria». Numărul total de acțiuni SA «Bucuria» care au dreptul de vot, constituie 1.646.396 buc. La momentul închiderii înregistrării pentru participare la adunare s-au înregistrat personal 6 acționari sau reprezentanții lor, constituind 1.304.837 acțiuni ale Societății, adică 79% din numărul total de acțiuni.

LA ADUNARE A FOST PRIMITĂ DECIZIA PRIVIND REPARTIZAREA DIVIDENDELOR, ȘI ANUME:

Se aprobă repartizarea a 47,53% din suma profitului net al anului 2025, pentru plata dividendelor. Suma totală repartizată constituie 24 695 940 lei 00 bani, respectiv revine 15 lei 00 bani. Dividendele se vor achita începând cu 15 iunie 2026, conform listei acționarilor din data de 09.04.2026 și modificărilor din data de 22.05.2026.

Rezultatele votării: «pentru» – 1.304.837 voturi, «împotriva» – 1 voturi.

Informația la telefonul/fax – 29.56.92, email: office@bucuria.md,

Stimate acționar al SA "Repdesteh"!

Consiliul societății va aduce la cunoștință, ca la data de 05.07.2026 va avea loc Adunarea Generală a acționarilor, pe adresa: or. Telenesti, str. 8 Martie, 44. Înregistrarea acționarilor 10.00-10.30, începutul adunării -11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea raportului financiar pentru anul 2025
2. Examinarea și aprobarea raportului Comisiei de cenzori pe anul 2025
3. Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de cenzori ai SA Repdesteh.
4. Cu privire la instrainarea unui imobil
5. Aprobarea organizației de audit și stabilirea cuantumului serviciilor ei.

Adunarea se va desfășura cu prezența acționarilor.

Registru acționarilor care au drept să participe la adunarea generală, a fost întocmit conform situației la 20.05.2026.

Cu materialele ordinei de zi, acționarii pot lua cunoștință începând cu 20.05.2026, în orele de lucru, 9.00-16.00, pe adresa: or. Telenesti, str. Martie, 44.

Informații la tel: 025822968

SA "Apa Canal Calarasi"

STIMATE ACTIONAR

Vă aducem spre cunoștință că, în conformitate cu prevederile art. 48 – 53 din Legea nr. 1134-XIII din 02.04.1997 „Privind societățile pe acțiuni” cu modificările și completările ulterioare, este convocată Adunarea Generală Ordinara Anuala al Acționarilor SA Apa Canal Calarasi. Forma de tinere a adunării – cu prezența acționarilor. Adunarea se va desfășura la data de 02.06.2026, orele 13:00, în incinta IM GCL Calarasi, pe adresa or. Calarasi, str. Al cel Bun 178.

ORDINEA DE ZI A ADUNARII GENERALE ORDINARE A ACȚIONARILOR SA APA CANAL CALARASI:

- I. Examinarea și aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2025
- II. Demisia din funcție a secretarului a Consiliului de Administrare dnul Chitoroga Nicolae
- III. Examinarea și aprobarea în funcție de secretar a Consiliului de Administrare unei noi candidaturi
- IV. Examinarea și aprobarea:
 1. Regulamentul Consiliului Societății
 2. Regulamentul Adunarea Generală a Acționarilor
 3. Regulament privind regimul juridic al conflictelor de interese în cadrul S. A
 4. Codul de guvernanta corporative
 5. Regulamentul privind comitetul de audit
 6. Regulament cu privire la organizarea și funcționarea comitetului pentru Securitate și sanătate în munca
 7. Regulamentul intern
 8. Regulamentul privind prelucrarea informațiilor ce conțin date cu caracter personal ale salariaților companiei în sistemul de evidență a resurselor umane
 9. Regulament cu privire la stabilirea atribuțiilor în domeniul securității în munca
 10. Regulamentul organului executiv
 11. Regulamentul de arhivare și păstrare documente
 12. Regulamentului sucursalei SA
 13. Regulamentului remunerare membri CS
 14. Regulamentului organizare și funcționare comisie de cenzori

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală, este întocmită la data de referință 30.05.2026 de Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, care ține registrul deținătorilor de valori mobiliare al SA Apa Canal Calarasi.

Acționarii se pot familiariza cu materialele privind întrebările din ordinea de zi a Adunării generale anuale ordinare a acționarilor, începând cu data de 27.05.2026 de la ora 9:00 până la ora 16:00 la IM GCL Calarasi, pe adresa or. Calarasi, str. Al cel Bun 178, telefon de contact 060667200.

Acționarii, participanți la adunare urmează să prezinte la înregistrare documentul de identitate, iar reprezentanții acționarilor, pe lângă buletinul de identitate urmează să prezinte și actul de reprezentare autentificat în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.

Î.P.C. „MERCURIU K” S.A.

Adunarea Î.P.C. „MERCURIU K” S.A. a avut loc pe data 21.05.2026 la adresa Societății: mun. Chișinău, șos. Hincești, 60/1 cu prezența acționarilor, care dețin 31515 acțiuni cu drept de vot ale Societății, ce constituie 96,29% din numărul total al acțiunilor emise de Societate.

LA ADUNARE, CU VOTUL UNANIM:

1. au fost aleși:
 - 1.1 membrii Consiliului;
 - 1.2 membrii Comisiei de cenzori;
 - 1.3 Administratorul.
2. S-au operat modificări în Statut.
3. S-a împuternicit Comisia de cenzori a Societății să autentifice semnăturile Președintelui și Secretarului în Procesul verbal al adunării și pe alte documente ale adunării.

Cu Procesul verbal al adunării se poate de luat cunoștință, apelând la tel. 0691 40 751.

Administrator Savinov Ala

Stimate acționar "NUFĂRUL" S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului societății din 22.05.2026, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor prin corespondență, care va avea loc în data de 03.07.2026 ora 09:00 la adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Maria Drăgan, 28/3, sediul "NUFĂRUL" S.A.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății, conform totalurilor activității pe anul 2025.
2. Examinarea raportului financiar anual al Societății, conform totalurilor activității pe anul 2025.
3. Aprobarea raportului anual al Comisiei de Cenzori, conform totalurilor activității pe anul 2025.
4. Aprobarea normativelor distribuirii profitului anului 2026.
5. Privind plata dividendelor din profitul net al anului 2025.
6. Aprobarea remunerării anuale a Cenzorului.
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al Adunării

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând cu 23.06.2026 la sediul Societății: mun. Chișinău, str. Maria Drăgan, 28/3, în zilele de lucru de la 14-00 până la 15-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinare anuală a acționarilor prin corespondență este perfectată la data de 25.05.2026, cu data de referință 30.06.2026.

Participarea la adunarea generală ordinare anuală a acționarilor prin corespondență "NUFĂRUL" S.A. se va exprima prin completarea și expedierea în adresa "NUFĂRUL" S.A. a buletinului de vot. Formularul buletinului de vot va fi expediat pentru completare în adresa acționarilor conform listei acționarilor.

Termenul limită de prezentare de către acționari a buletinului de vot este data de 03 iulie 2026, ora 09:00, fie prin restituirea acestuia nemijlocit la sediul "NUFĂRUL" S.A. (antimera, tel. 079808772) în zilele de lucru, între orele 08:00 – 17:00, fie prin expedierea acestuia prin poștă la adresa: MD-2052, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Maria Dragan, 28/3, "NUFĂRUL S.A."

Informația privind modul de completare a buletinului de vot este cuprinsă în textul buletinului.

Deciziile aprobate și rezultatul votului prin corespondență va fi adus la cunoștință acționarilor prin publicarea unui comunicat informativ în ziarul "Capital Market", în termen de 7 zile lucrătoare de la data petrecerii adunării generale ordinare a acționarilor.

Organul Executiv

Societatea pe Acțiuni „CAHULPAN”

aduce la cunoștință tuturor acționarilor societății faptul că la data de 30 iunie 2026, ora 12:00, la sediul societății situat în mun. Cahul, str. Păcii 20, va avea loc Adunarea Generală Anuală Ordinară a Acționarilor societății,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea Raportului de audit pentru anul 2025;
2. Confirmarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pentru anul 2026;
3. Repartizarea profitului net anual al societății pentru anul 2025;
4. Alegerea membrilor Consiliului societății, termenul și remunerația acestora;

Participanții pot face cunoștință cu materialele aferente ordinii de zi la sediul societății, începând cu data de 20.06.2026 de la ora 09:00 până la 17:00.